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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

(TG)

Bolezni ne poznajo državnih meja
Bolezen modrikastega jezika je bolezen živa-

li, za katero so dovzetni vsi prežvekovalci, vključ-
no z ovcami, govedom, jelenjadjo in srnjadjo, ko-
zami in kamelidi (kamelami, lamami …). Konji in 
prašiči niso dovzetni. Čeprav bolezen najbolj pri-
zadene ovce, je glavni rezervoar virusa med se-
salci govedo.

Za bolezen modrikastega jezika so značilne 
spremembe ustne in nosne sluznice ter roževine 
parkljev. Bolezen, za katero človek ni dovzeten, 
povzroča virus, ki ga širijo nekatere vrste krvo-
sesih mušic. 

Bolezen modrikastega jezika je bila prvič 
zaznana v Južni Afriki, po letu 1999 pa se je za-
čela širiti tudi v Grčiji, Italiji, Franciji in Španiji. Le-
ta 2006 so zaznali prve primere v Bolgariji, na 
Hrvaškem, v Makedoniji, Srbiji in Črni Gori in v 
severnem delu Evrope, v letu 2007 pa so številke 
hitro narasle na več deset tisoč primerov. 

Po odkritih primerih na Madžarskem v bliži-
ni slovenske meje je uprava za varno hrano za 
kmetije na območju severovzhodne Slovenije 
preventivno prepovedala promet s prežvekoval-
ci, kar pa (pričakovano) ni ustavilo prodora bo-
lezni na območje naše države. 

V prihodnjih mesecih bo treba po vsej Slove-
niji izvesti cepljenje goveda in drobnice. O tem 
je stroka razpravljala že leto dni, zdaj, ko so pri 
nas evidentirani tudi klinični primeri, ki so v pole-
tnem obdobju precej narasli, pa ni več razlogov 
za odlašanje.

Kmetijsko ministrstvo se je odločilo za vakci-
nalni program kot edini možen način obvlado-

vanja bolezni, da ne postanemo endemično ob-
močje. Treba bo precepiti vso populacijo drobni-
ce in goveda v državi. Vseh 480 tisoč glav gove-
di in 150 tisoč glav drobnice bo dvakrat ceplje-
nih, kar bo za veterinarje velik izziv. 

Strokovnjaki ocenjujejo, da bo strošek ceplje-
nja trikrat manjši od škode, ki bi nastala, če bi 
se bolezen razširila. Zadnje obvezno cepljenje, 
kar zadeva prežvekovalce, je bilo v 60. letih zo-
per slinavko in parkljevko.

Se še spomnite bolezni norih krav? V Sloveniji 
je povzročila kar znatno razburjenje, saj so v tuji-
ni zaradi nje umirali tudi ljudje, primer te bolezni 
pa smo imeli tudi na območju Zgornje Savinjske 
doline. Ko smo na to bolezen, uradno imenova-
no BSE, že skoraj pozabili, je bil nov primer potr-
jen lani septembra v Beli krajini. 

V Evropi se je znova pojavila tudi ptičja gripa. 
Najprej so jo potrdili na Madžarskem, nato na 
Poljskem in potem tudi na Hrvaškem in v Nemči-
ji. Prisotnost ptičje gripe so na Bodenskem jeze-
ru novembra potrdile tudi avstrijske oblasti. Tudi 
iz Švice sporočajo, da imajo sum pri prostožive-
čih pticah v bližini meje z Nemčijo. Samo vpra-
šanje časa torej je, kdaj bo podobna novica priš-
la iz naših logov.
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SEJA KOORDINACIJSKEGA SOSVETA V UPRAVNEM CENTRU MOZIRJE

Spregovorili o organizacijskih 
spremembah 

Načelnica Upravne enote Mo-
zirje Milena Cigale je prejšnji te-
den sklicala sejo koordinacijske-
ga sosveta. Na njej so posamezni 
vodje ali predstavniki prikazali po-
slovanje oziroma delovanje orga-
nov javne uprave na našem obmo-
čju. Spregovorili so tudi o predvide-
nih organizacijskih spremembah, 
ki jih v teh službah načrtuje oziro-
ma na omenjenem področju izva-
ja vlada. 

Tako policijsko poročilo kot po-
ročilo predstavnice mozirskega 
urada za delo sta bili dokaj spod-
budni. Nekatera problematika se 
na področju javne uprave nadalju-
je iz prejšnjih let. Gre zlasti za bo-
jazen, da bo dolina zaradi reorga-
nizacije in odhoda nekaterih služb 
ali uradov še dodatno osiromaše-
na. Več v prihodnji številki Savinj-
skih novic.

Marija Lebar

PRIHODNJE LETO OBVEZNO CEPLJENJE VSEGA GOVEDA IN DROBNICE

Vseslovenska kampanja cepljenja živali proti bolezni 
modrikastega jezika, kot je še ni bilo 

Jože Podmeninšek, 
direktor Veterine Mozirje: 

»Apeliram na vse rejce, da se drži-
jo dogovorjenih terminov in veterinar-
ju, ki bo izvajal cepljenje, nudijo vso 
potrebno podporo. Povedati je treba, 
da so rejci odgovorni za uspešno iz-
vedbo cepljenja pri njihovih živalih. 
Če bi se rejci dogovorjenega termina 
ne držali, na ponovni obisk veterinar-
ja glede na obsežnost dela, ni mogo-
če računati. 

Prepričan sem, da lahko računa-
mo na maksimalno kooperativnost 
lastnikov živali. Z doslednim ceplje-
njem se rejci izognejo tudi stroškom, 
ki bi jih povzročila morebitna obole-
lost njihovih živali. 

Takoj po novem letu bo stekla akcija cepljenja goveje ži-
vine in drobnice proti bolezni modrikastega jezika. Bole-
zen se je letos v več primerih pojavila tudi v Sloveniji, na 
celjskem območju je doslej še niso zaznali.

DOSLEJ ZNANIH 24 PRIMEROV 
Do začetka novembra je bilo za-

beleženih 24 primerov okuženih ži-
vali. En primer je bil odkrit na Koče-
vskem, vsi ostali na Primorskem. 
Te okužbe so glavni razlog za cep-
ljenje vsega goveda in drobnice v 
prihodnjem letu. V kampanjo bo 
zajetih okoli 480 tisoč glav gove-
di in okoli 150 tisoč glav drobni-
ce. Gre za izjemno zahtevno nalo-
go, zato so pristojni pripravili ustre-
zen program, ki ga je ministrstvo 
za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano že potrdilo.

STROŠKI CEPLJENJA BODO 
POKRITI IZ DRŽAVNEGA 

PRORAČUNA
Cepljenje se bo začelo takoj v 

začetku leta 2017. Izvajali ga bo-
do veterinarji veterinarskih orga-
nizacij, ki imajo z državo sklenje-
no koncesijo. V prvem krogu, ki bo 
trajal do 28. februarja, bodo gove-
do in koze dobili prvi odmerek cepi-
va, drugega do konca marca. Ovce 
bodo do takrat prejele en odmerek. 

Od začetka junija do konca julija 

bo izpeljan še drugi krog cepljenja. 
To cepljenje bo za tiste živali, ki ni-
so bile cepljenje v prvi rundi. Žival, 
ki se jo cepi, mora biti namreč sta-
ra vsaj mesec dni. 

POMEMBNA PRAVILNA 
OBVEŠČENOST REJCEV 

Mag. Breda Hrovatin iz sektor-
ja za zdravje in dobrobit živali na 
kmetijskem ministrstvu želi pred 
pričetkom akcije pozvati rejce, naj 
se podrobno seznanijo s potekom 
cepljenja. Dosledno je treba upo-
števati, da morajo biti cepljene vse 
živali in da morajo biti tudi označe-
ne. 

Na območju, ki ga pokriva 
Upravna enota Mozirje, je za izved-
bo cepljenja pristojna Veterina d. o. 
o. Mozirje. Direktor Jože Podmenin-
šek je povedal, da so že pripravili 
načrt izvajanja projekta. Računajo, 
da bodo večino obveščanja opravi-
li preko telefona. Rejce bodo obves-
tili nekaj dni pred prihodom veteri-
narja. Podmeninšek: »Kdor nima 
javno dostopne telefonske številke, 
ga naprošamo, da se javi na tele-

fonsko številko veterine, da lahko z 
njim vzpostavimo stik.«

IZVEDBA PROJEKTA BO 
ZAHTEVNA

Iz podatkov v evidencah živali, 
ki imajo MID številko, torej so ozna-
čene in registrirane, na veterini ra-

čunajo, da bodo cepili okoli 9.500 
glav govedi, 5.000 ovc in okoli 400 
koz. Dva veterinarja bosta obiskala 
povprečno 40 kmečkih gospodar-
stev na dan. Vsak od njiju bo pov-
prečno dnevno moral cepiti 480 
živali. Govedo in koze je potrebno 
cepiti dvakrat v razmaku štirih te-
dnov, ovce enkrat. Računa se, da 
bo cepljenje potrebno izvajati tudi 
še v prihodnjih letih. Kako dolgo bo 
to potrebno, bodo pokazale stro-
kovne raziskave. 

BOLEZEN ZA LJUDI NI 
NEVARNA 

Bolezen modrikastega jezika je 
virusna bolezen in prizadene do-
mače in prosto živeče prežvekoval-
ce. Širi se s piki krvosesnih mušic, 

ki so gostitelji virusa. Pojavlja se 
sezonsko, zato je potrebno ceplje-
nje zaključiti, preden mušice zač-
nejo svoj ciklus v naravi. Bolezen 
za ljudi ni nevarna in ni prenosljiva 
z okužene živali na ljudi, torej ni zo-
onoza. Ne prenaša se niti na druge 
živali, razen preko mušice.

Bolezen modrega jezika je v dr-
žavah Sredozemlja prisotna že dol-
go. Po Evropi se je začela širiti v le-
tu 2006. V Sloveniji se je prvič poja-
vila pred nekaj leti v Prekmurju. Za-
radi tega je bila vsa vzhodna slo-
venska regija, kamor sodi tudi na-
še območje, podvržena posebnim 
ukrepom pri premikih živali v za-
hodno polovico Slovenije. Med dru-
gim je bilo potrebno razkuževati 
prikolice, s katerimi so prevažali ži-
vino ali drobnico.

Z vakcinacijo in odpornostjo ži-
vali se bo epidemija preprečila. Po-
dobno cepljenje je bilo opravljeno 
ali pa bo letos tudi v nekaterih so-
sednjih državah, med drugim na 
Hrvaškem in v Srbiji. 

Tekst in foto: Marija Lebar
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»DEDIŠČINA« ZKZ MOZIRJE V STEČAJU

Mozirska poslovalnica Deželne banke Slovenije se seli, 
na dražbo več nepremičnin zadruge

Zadružni dom na Ljubnem ob Savinji, kjer še vedno deluje pošta, gre po 
novem letu na javno dražbo. (Foto: Marija Lebar)

Poslovalnica Deželne banke Slovenije, ki ima svoj sedež v objektu 
prodajnega centra ZKZ Mozirje v stečaju, se bo preselila na Šolsko ulico 2 

v Mozirju. (Foto: Marija Lebar)

Iz zapuščine nekdanjega pre-
moženja Zgornjesavinjske kmetij-
ske zadruge Mozirje v stečaju gre 
na javno dražbo več nepremičnin. 
Poslovalnica Deželne banke Slo-
venije (DBS) se bo iz prodajnega 
centra v Ljubiji po novem letu pre-
selila.

OTVORITEV POSLOVALNICE 
PREDVIDENA ZA 

MAREC 2017 
Iz celjske poslovalnice Dežel-

ne banke Slovenije (DBS) so v 
teh dneh obvestili svoje komiten-

te, da bo poslovalnica v Mozir-
ju od 31. decembra dalje zaprta. 
Poslovalnica banke, ki je ima svoj 
sedež v objektu prodajnega cen-
tra Zgornjesavinjske kmetijske 
zadruge Mozirje v stečaju v Lju-
biji, se bo preselila na Šolsko uli-
co 2 v Mozirju. Predvidena otvori-
tev poslovalnice na tem naslovu 
je marca 2017. V vmesnem ča-
su lahko stranke opravijo banč-
ne storitve v poslovalnicah Dežel-
ne banke Slovenije na Ljubnem 
ob Savinji, v Gornjem Gradu in v 
Šoštanju.

DOVOLJENJE ZA RUŠITEV ŠE NI 
IZDANO

Na Upravni enoti Mozirje smo 
ponovno preverili, kako daleč je po-
stopek pridobivanja dovoljenja za 
rušitev objekta prodajanega centra 
ZKZ Mozirje v stečaju v Ljubiji. Po-
vedali so nam, da investitor vlogo 
za gradbeno dovoljenje za rušenje 
objekta še vedno dopolnjuje. Iz za-
puščine nekdanjega zadružnega 
premoženja gre po novem letu na 
javno dražbo več nepremičnin. 

JANUARJA JAVNI DRAŽBI
Za 4. januar je sklicana javna 

dražba, na kateri bo stečajna up-
raviteljica Alenka Krivec Nabernik 
prodajala objekt trgovine na Reči-
ci ob Savinji, le dan po tem bo dra-
žiteljem na razpolago objekt za-
družnega doma na Ljubnem ob 
Savinji, v katerem je več poslovnih 
in ostalih prostorov. Tam je bila za-
družna trgovina, še vedno pa de-
luje pošta. 

Marija Lebar

VETERANI VOJNE ZA SLOVENIJO

Vsaj delno povrnjeno dostojanstvo 

Maks Slatinšek: »Pot do ponovne 
uveljavitve pravice ni bila lahka.« 

(Foto: Franci Kotnik) 

S 1. januarjem 2017 država 
vrača pravico do zdravstvenega 
varstva vsem vojnim veteranom, ki 
imajo urejen status in so starejši od 
55 let, pred to starostjo pa v prime-
ru trajne popolne izgube delovne 
zmožnosti. Omenjeno spremembo 
sta po dolgotrajnih pogajanjih do-
segli Zveza veteranov vojne za Slo-
venijo (ZVVS) in Zveza policijskih 
veteranskih društev (ZPVD) Sever.

DOKONČNA UVELJAVITEV 
SPREMEMB ZAKONA O VOJNIH 

VETERANIH
Formalno gledano gre za do-

končno uveljavitev sprememb 
Zakona o vojnih veteranih, ki vra-
ča pravico do plačila premije do-
polnilnega zdravstvenega zava-

selne in prejemnike veteranskega 
dodatka.

VLADA JE DRŽALA BESEDO
»Pot do ponovne uveljavitve pra-

vice ni bila lahka in še manj kratka,« 
dosežek ZVVS in ZPVD Sever komen-
tira predsednik Območnega zdru-
ženja veteranov vojne za Sloveni-
jo Zgornjesavinjsko-Zadrečke doline 
Maks Slatinšek. »Potrebno se je bilo 
dobesedno boriti, potrebni so bili pro-
testi, zbiranje podpisov podpore vo-
livcev in izjemna angažiranost obeh 
predsednikov veteranskih organiza-
cij. Nekateri državni uradniki so na-
mreč razmišljali o preložitvi dokonč-
ne vrnitve pravice do DZZ, čeprav je 
bilo lani dogovorjeno, da se ukrep 
za vse upravičence sprosti z letom 

2017. Veseli smo, da je vlada drža-
la besedo in da je s tem vsaj delno 
povrnjeno dostojanstvo veteranom, 
ki so sodelovali v vojni za Slovenijo in 
častno obranili novonastalo državo.«

ČLANE BODO S SPREMEMBAMI 
SEZNANILI S POŠTO

Kot je še povedal Slatinšek, bo-
do člane veteranskega združenja 
z aktualnimi spremembami sez-
nanili s pošto, ki jo bodo razposla-
li v prihodnjih dneh, in ob tej prilož-
nosti povabil vse, ki so sodelovali v 
procesu osamosvajanja Slovenije, 
da se včlanijo v veteransko združe-
nje. Slednje bo 28. decembra v mo-
zirski galeriji predstavilo novo knji-
go o osamosvojitvenih dogodkih.

Franci Kotnik

rovanja (DZZ) iz državnega pro-
računa. Vmesna etapa je bila lan-
ska sprostitev ukrepa za vse, ki so 
imeli status upokojenca, brezpo-
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150 LET RDEČEGA KRIŽA NA SLOVENSKEM PRAZNOVALI TUDI ZGORNJESAVINJČANI

Priznanja za prizadevno delo prejelo vseh deset krajevnih 
organizacij naše doline

Priznanja za izjemne dosežke so prevzeli predstavniki vseh krajevnih organizacij, ki delujejo v naši 
dolini. (Foto: Tatiana Golob)

Letos obeležujemo 150 let Rdečega križa 
(RK) na Slovenskem. Praznovanju pomembne 
obletnice se je pridružilo tudi Območno zdru-
ženje RK Zgornje Savinjske doline in ob tej pri-
ložnosti v prostorih Medgen borze na Rečici ob 
Savinji pripravilo manjšo slovesnost. Zbralo se 
je veliko aktivnih in podpornih članov združenja, 
svojo podporo tej humanitarni organizaciji so s 
svojo prisotnostjo izkazali tudi štirje zgornjesa-
vinjski župani.

ŠTEVILNI PROSTOVOLJCI V DOBRODELNOST 
VLOŽIJO VELIKO ČASA

Ob tej priložnosti je predsednica združenja 
Ana Kladnik podelila priznanja za izjemne do-
sežke in dolgoletno pomoč pri ustvarjanju po-
gojev za uspešno delovanje ter uresničevanje 
humanitarnega poslanstva Rdečega križa Slo-
venije. Za uspešno delovanje organizacije na 
tleh naše doline so zaslužni številni prosto-
voljci, ki v dobrodelnost vložijo veliko ur svoje-

ga prostega časa. Ti posamezniki so združeni 
v krajevne organizacije, zato so se na združe-
nju odločili, da priznanja podelijo vsem dese-
tim krajevnim organizacijam, ki delujejo v na-
ši dolini.

RDEČI KRIŽ PRI NAS KMALU PO 2. SVETOVNI 
VOJNI

Kladnikova je nagovorila zbrane člane in 
podpornike RK, med njimi župane Vinka Jera-
ja, Stanka Ogradija, Franja Naraločnika ter Ciri-
la Rosca. Poudarila je veliko vlogo največje sve-
tovne humanitarne organizacije, prejemnice kar 
treh Nobelovih nagrad za mir. Spomnila je, da je 
bil RK Slovenije ustanovljen 18. junija 1944 na 
osvobojenem ozemlju v Gradacu v Beli krajini, 
na območju Zgornje Savinjske doline pa je za-
čel delovati kmalu po 2. svetovni vojni. Deloval 
je, kot še danes, s pomočjo prostovoljcev, zdru-
ženih v krajevne odbore. 

Vsem članom združenja se je za njihovo 
požrtvovalnost zahvalil tudi Vinko Jeraj, žu-
pan občine, ki je dogodek gostila. Prireditev 
je povezovala Sabina Kramer, s prijetno glas-
bo pa je večer popestrila harmonikarka Špe-
la Bider.

Tatiana Golob

VIŠJE SODIŠČE ZAVRNILO RAZSODBO O VEČMILIJONSKI ODŠKODNINI

O denacionalizaciji gozdov bo ponovno odločalo okrožno sodišče
Ljubljansko okrožno sodišče je pred letom 

dni razsodilo, da mora sklad kmetijskih zemljišč 
Nadškofiji Ljubljana plačati odškodnino v višini 
11,2 milijona evrov zaradi nepravočasno vrnje-
nih denacionaliziranih gozdov na Pokljuki in na 
območju Upravne enote Mozirje. Sedaj je višje 
sodišče zahtevek nadškofije vrnilo v ponovno 
odločanje ljubljanskemu okrožnemu sodišču. 

Na razsodbo sodišča sta se pritožili obe 

stranki. Sklad kmetijskih zemljišč je bil mnenja, 
da je odškodnina 11,2 milijona evrov, v kateri ni-
so vštete zamudne obresti, previsoka. Naspro-
tno so v Nadškofiji Ljubljana menili, da je preniz-
ka. Kot poroča časnik Dnevnik, je nadškofija v le-
tu 2015 svoj prvotni zahtevek v višini 11,4 milijo-
na evrov povišalo še za šest milijonov. Zahtevek 
so utemeljili s tem, da je bil posek lesa v gozdo-
vih, ki so bili predmet denacionalizacije, višji, kot 

je bilo sprva ocenjeno. Sodišče je dodatni tožbe-
ni zahtevek zavrnilo, ker je bil oddan po preteku 
zastaralnega roka.

Z razsodbo višjega sodišča, da vrne posto-
pek v obravnavo na nižjo stopnjo, sta zado-
voljni obe stranki. Tako bosta ponovno lahko 
predstavili vsaka svoje argumente in strokov-
na mnenja.

Marija Lebar

MATEVŽ LENARČIČ NOMINIRAN ZA DELOVO OSEBNOST LETA 2016

Že drugič okrog sveta zbiral podatke o sajah
V uredništvu Dela že vrsto let podeljuje-

jo naziv osebnost leta. V letošnji akciji so 
izbrali deset nominirancev, ki so s svojim 
delom zaznamovali leto, ki se izteka. Med 
17. in 31. decembrom bodo bralci spletne 
strani Delo.si. lahko glasovali zanje. Podeli-
tev priznanja prvemu bo 5. januarja v Can-
karjevem domu.

Med nominiranci sta tudi Zgornjesavi-

njčan Matevž Lenarčič, pilot, fotograf in al-
pinist, ter dr. Griša Močnik, direktor ter vodja 
raziskav in razvoja v podjetju Aerosol. Lenar-
čič je že drugič obletel svet, Močnik pa je po-
datke o sajah spravil v resne debate. 

»Imata inštrumente in letalo, imata po-
gum, da zbirata podatke, ki jih prej ni bilo in 
ki bodo klimatologom na voljo za podrobnej-
še modele podnebnih sprememb«, so zapi-

sali ob obrazložitvi za nominacijo.
Tudi naslednje leto bosta sodelovala v 

projektih. Rečičan je namreč že napovedal, 
da bo preletel sredozemski zaliv, alpsko veri-
go in osrednjo Evropo, kjer bo prav tako me-
ril črni ogljik. V letu 2018 pa načrtuje merje-
nje črnega ogljika nad indijsko podcelino in 
Himalajo. 

Marija Šukalo
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55 LET KLUBA ZGORNJESAVINJSKIH ŠTUDENTOV

Ob obletnici so se srečali nekdanji predsedniki s sedanjim 
vodstvom

V vodstvu kluba se trudijo nadaljevati dobro delo številnih generacij vse od ustanovitve pred 55-timi 
leti. (Foto: Jurij Vodušek)

Na Ljubnem ob Savinji so se ob 55-letnici 
ustanovitve srečali nekdanji predsedniki zgor-
njesavinjskega študentskega kluba s sedanjim 
vodstvom. Povabljeni so bili tudi poslovni par-
tnerji in ljubenski župan Franjo Naraločnik. Ob 
petdesetletnici so namreč sklenili, da se bodo 
srečevali vsakih pet let z namenom druženja, 
mreženja in obujanja spominov.

POVEZOVANJE ŠTUDENTOV
Predsednica kluba Katja Stradovnik je uvodo-

ma pozdravila goste in povzela delo ter doga-
janje zadnjega obdobja. Nato je beseda pripa-
dla nekdanjim predsednikom, ki se jih je sreča-
nja zaradi različnih obveznosti udeležilo le malo. 
Stradovnikova je 21. predsednica kluba, ki delu-
je od leta 1961. Razen v obdobju 1990-1997 so 
bili v klubu zelo aktivni. Člani skrbijo za povezo-
vanje zgornjesavinjskih študentov tako na lokal-
ni ravni kot v Ljubljani in Mariboru, kjer študirajo. 
Skupaj se izobražujejo, zabavajo, družijo in do-
brodelno udejstvujejo.

SVOJE MESTO V KLUBU IMAJO TUDI DIJAKI
Najbolj znana in skupna točka je ustvarjanje 

Flosfesta, ki bo prihodnje leto praznoval 15-letni-

co. Postal je zabava vseh zabav in eden največ-
jih glasbenih festivalov v Sloveniji. Klub združu-
je tudi dijake v dijaško sekcijo, ki veliko pripomo-
re pri delu in postaja skrbno zaledje, kjer se na-
birajo izkušnje za dobro delovanje organizacije.

Klubu so v vseh teh letih predsedovali (kro-
nološko): Jožef Jeraj, Marija Poličnik (por. 
Grudnik), Franjo Juvan, Jože Tlaker, Ivan Hren, 

Slavko Rosenstein, vitez Jožef Ciraj, Tone Klad-
nik, mag. Darko Repenšek, Janko Požežnik, Ja-
sna Miklavc (por. Šinkovec), Alojz Selišnik, mag. 
Miran Pustoslemšek, Alojz Prislan, Jure Kolenc, 
Franci Pečnik, dr. Jernej Pintar, Jernej Petrin, Ra-
denko Tešanović, Simon Koštrun in Katja Stra-
dovnik.

Štefka Sem

OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Proračun in letni program kulture in športa pod streho

Tina Gutman je predstavila letni program kulture 
in športa. (Foto: Štefka Sem)

V drugi obravnavi so gornjegrajski svetniki 
brez posebnih pripomb sprejeli proračun za pri-
hodnje leto. Na prihodkovni strani naj bi ta zna-
šal dobra 2,4 milijona evrov, na odhodkovni sto 
tisočakov manj. Na področju investicij je župan 
Stanko Ogradi izpostavil ureditev določenih lo-
kalnih cest, nujne ureditve šolskih prostorov in 
telovadnice, urejanje vodovodnega sistema, so-
financiranje izgradnje prizidka k nazarskemu 
zdravstvenem domu ter financiranje razpisov. 
Poleg proračuna za prihodnje leto je bil potrjen 
drugi rebalans proračuna za letošnje, saj je med 
letom prihajalo do raznih odstopanj na posame-
znih področjih.

LETNI PROGRAM KULTURE IN 
ŠPORTA

Sodelavka občinske uprave Tina Gutman 
je predstavila letni program kulture in špor-
ta. Za programe v kulturi in za ohranjanje kul-
turne dediščine je v proračunu zagotovlje-
nih skoraj 72 tisoč evrov. Največji prejemnik 
sredstev je Osrednja knjižnica Mozirje, ki bo 
prejela skoraj 27 tisočakov, za nepremično 

ne. Društva si bodo na osnovi razpisa razde-
lila skoraj dvajset tisoč evrov za izvajanje de-
javnosti, Javni sklad RS za kulturne dejavno-
sti prejme dobra dva tisočaka.

Občina bo v višini nekaj manj kot 27 tisoč 
evrov sofinancirala športne programe. Dru-
štvom bo preko razpisa razdeljenih 21 tisoča-
kov, preostala sredstva so namenjena investi-
cijam v športno infrastrukturo in najemnini za 
travnato nogometno igrišče. Razpisi za oba pro-
grama bodo objavljeni še letos, pogodbe z izva-
jalci pa naj bi bile podpisane v marcu prihodnje-
ga leta.

ODKUP MUZEJSKIH ZBIRK
Svetniki na programa niso imeli pripomb, za-

nimalo pa jih je, kako kaže z odkupom muzej-
skih zbirk. Del teh je v lasti Janeza Mavriča, ob-
čina ima nekaj sredstev rezerviranih za odkup, 
zbirke so namreč lokalnega pomena. Župan 
Ogradi je povedal, da so vse zbirke popisane, 
lastništvo je znano, odkupili pa jih bodo, če bo 
le mogoče.

Štefka Sem

kulturno dediščino je namenjenih dobrih se-
dem tisočakov, 15 tisočakov pa za sofinan-
ciranje v objekte sakralne in kulturne dedišči-
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TURISTIČNO DRUŠTVO REČICA OB SAVINJI

Žive jaslice na 
božični dan 

Da bi ljudje lahko čar božične noči še glob-
lje doživeli, člani Turističnega društva Rečica ob 
Savinji že nekaj let v opuščenem kamnolomu v 
Dol-Suhi postavijo žive jaslice. Tako ponazorijo 
jaslice, ki so upodobitev Kristusovega rojstva. 
Igrani predstavi v čudovitem naravnem okolju 
bosta v nedeljo, 25. decembra, ob 17. in 18.30 
uri, dogajanje pod zvezdami pa bodo s petjem 
obogatili Rečiški pobi. 

Marija Šukalo

OBČINSKI SVET SOLČAVA

Potrdili vrednost točke za stavbna zemljišča in letošnji rebalans 
proračuna

Občine morajo konec leta določiti vrednost 
točke za nadomestilo stavbnega zemljišča za 
naslednje leto. Omenjeno vsebino so obravna-
vali solčavski občinski svetniki na zadnji seji. Žu-
panja Katarina Prelesnik je predlagala, da naj 
vrednost ostane na nivoju letošnjega leta. Sve-
tniki so se s predlogom strinjali. Županja jim je 
za tem predstavila rebalans proračuna občine. 
Oba predloga sta dobila zeleno luč. 

VREDNOST TOČKE ZA STAVBNA ZEMLJIŠČA 
NESPREMENJENA

Soglasno so sprejeli sklep, da ostaja točka 
za izračun nadomestila za stavbna zemljišča 
nespremenjena, torej znaša 0,001682 evra. Iz 
tega naslova v Solčavi pričakujejo v letu 2017 

prihodek v skupni višini 11.400 evrov. To je za 
občino Solčava, ki je imela letos okoli 1.445.000 
evrov prihodkov, znaten znesek.

V nasprotju z drugimi občinami, ki v teh dneh 
sprejemajo proračune za leto 2017, v Solčavi 
ni tako. Že konec leta 2015 so sprejeli proraču-
na za dve leti, torej za leto 2016 in 2017. Glede 
na spremembe, ki so ali bodo nastale, so na se-
ji obravnavali rebalans proračuna za leto 2016, 
za leto 2017 pa bo to verjetno potrebno storiti 
spomladi.

POPRAVKI ZLASTI NA PODROČJU INVESTICIJ
Županja je svetnikom predstavila rebalans le-

tošnjega proračuna, ki temelji na realnih vred-
nostih. Odhodki, višji od načrtovanih, so nasta-

li predvsem na področju vzdrževanja gozdnih 
cest, poti in za zimsko službo ter na postavki 
urejanja cestnega prometa ter vodovoda. Manj 
kot polovico načrtovanega zneska so med dru-
gim porabili na postavki zbiranja in ravnanja z 
odpadki in za komunalno urejanje območja Me-
dice. 

V skupnem znesku tako na prihodkovni kot 
na odhodkovni strani ni bilo velikih odstopanj. 
Prihodki so bili realizirani v višini 99,9 odstot-
ka, odhodki pa v višini 100,1 odstotka in so zna-
šali nekaj več kot 1.530.000 evrov. Gre torej za 
prerazporejanje med posameznimi postavkami 
proračuna. Svetniki so se s predlogom rebalan-
sa strinjali in sprejeli sklep, da ga potrjujejo.

Marija Lebar

KULTURNO DRUŠTVO LIKOVNIH USTVARJALCEV ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE GAL 

Do živega jim ne morejo prostorske težave in veliki uspehi 
jih ne uspavajo 

Likovni ustvarjalci društva Gal upajo, da bodo z novim letom dobili svoje prostore. 
(Foto: Marija Šukalo)

Društvo likovnih ustvarjalcev Gal je v letoš-
njem letu ostalo brez društvenih prostorov. Svo-
je »domovanje« v rečiški šoli so morali zaradi 
povečanega števila otrok prepustiti osnovnošol-
cem. Občina jim je zaradi tega začasno odstopi-
la prostore v Tavčarjevem dvoru, a ti so primer-
ni le za zasilno skladišče. Tako so se zgornjesa-
vinjski likovniki znašli v nezavidljivem položaju, 
saj nimajo več lastnih prostorov za druženje in 
ustvarjanje.

SODELOVANJE NA RAZSTAVAH IN EX 
TEMPORIH STALNICA

Kljub temu so bile njihove aktivnosti usmerje-
ne v organizacijo razstav, delavnic in sodelova-
nja na raznih dogodkih, kot so kolonije in ex tem-

pori. Tako so na ogled postavili dela, ki so nas-
tala na šestem taboru ljubiteljskih slikarjev in fo-
tografov ob Velenjskem jezeru. Po besedah pod-
predsednice društva Blanke Božič je na njem 
sodelovalo deset zgornjesavinjskih ustvarjal-
cev, in sicer Marjeta Špec, Irena Remic, Simo-
na Zadravec, Saša Dolšak, Boris Tkalčič, Anka 
Rakun, Neva Kolar in Blanka Božič. Omenjeni so 
svoja likovna dela na ogled postavili tudi v To-
polšici. Tam so se jim s svojimi deli pridružili tu-
di Branka Ermenc, Erna Čopar in Blaž Hribernik. 

Sicer pa so likovniki promovirali rečiško obči-
no in dolino tudi na Primorskem in v prestolnici. 
Blanka Božič je za delo Ljubezen pod klifom na 
51. ex temporu v Piranu prejela certifikat za ka-
kovost, na 36. ex temporu Ljubljana pa je preje-

la dve priznanji, in sicer za Utrip prestolnice ter 
Zelena in čista. 

V UPANJU NA NOVE PROSTORE
»V društvu nam do živega ne morejo priti pro-

storske težave in ne uspavajo veliki uspehi, za-
to težimo k ustvarjanju in učenju. V času »brez-
domstva« smo tako v prostorih Medgen borze 
organizirali delavnico akvarela, veliko dela pa 
nas čaka tudi v prihodnjem letu,« je povedala 
Božičeva, ki upa, da bo društvo z novim letom 
dobilo svoje prostore.

Marija Šukalo
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POGOVORI BERTA SAVODNIKA

Iča Putrih: »Tudi z gubami se da fajn zabavat!«

Ob pogovoru z Bertom Savodnikom je Iča Putrih povedala veliko šal na 
račun zvez med ženskami in moškimi. (Foto: Marija Šukalo)

Rečiško Kulturno-umetniško dru-
štvo Utrip je v goste povabilo hu-
moristko Ičo Putrih. Pogovor z go-
stjo je v Medgen borzi vodil Bert 
Savodnik. Iča se je rodila v Ljublja-
ni kot Marija Kos očetu železničarju 
in materi gospodinji. Potem je pos-
tala Mariča in na koncu Iča. Za svo-
je tri može pravi, da se bodo nekoč 
srečali »na oblačku«, a da tja sama 
še ne misli kmalu.

ODLIKOVALO JO JE HITRO 
TIPKANJE, HUMOR PA ŠE DANES

»Zaposlila sem se že pri štiri-
najstih, pri dvajsetih pa že prvič po-
ročila. Tudi v penzijo se mi je mu-
dilo, saj sem se upokojila ob abra-
hamu,« pravi Putrihova, ki so jo so-
delavci pri Delu klicali kar »mitra-
ljez«. S svojo hitrostjo pisanja, ime-
la je 500 čistih udarcev na minuto, 
je namreč uspevala pretipkati pri-
spevke zunanjepolitičnih novinar-

jev, še preden so zjutraj sodelavci 
prišli v službo.

»Lahko rečem, da sem si pritip-
kala tudi stanovanje, saj je ni bi-
lo diplomske naloge ali doktorske 
disertacije, ki je ne bi jaz spisala. 
Nihče ni mogel tako hitro govori-
ti, kot jaz tipkati,« se smeji in pogo-

vor obrne na šalo, češ ne bomo go-
vorili o mojem tipkanju, raje dajmo 
o seksu. Veliko šal natrosi o času, 
ko je delala v Iraku. Tja naj bi odšla 
za leto dni, a se je vrnila šele po pe-
tih letih.

»Bilo je vojno obdobje, a smo 
lahko prišli kamor koli. Bilo je do-

volj, da smo rekli »Tito, Jugoslavija« 
in smo imeli povsod odprta vrata. 
Reci danes »Cerar«, pa ne boš ni-
kamor prišel,« na svoj humorni na-
čin razlaga Putrihova, ki je kot hu-
moristka sodelovala z Avseniki in 
Marjanom Roblekom. Kot rada po-
udarja, je ob tem spoznala kotičke 
Slovenije, za katere ne bi niti vede-
la, da obstajajo.

Iča se kot igralka preizkuša v 
Špas teatru, kjer je zaigrala v ko-
mediji 5žensk.com, in Šentjakob-
skem gledališču, kjer igra v Kvar-
tetu. »Imam vlogo dementne oper-
ne zvezde in če pozabim besedi-
lo, ne ve nihče, ali sem ga res po-
zabila ali je to del vloge,« se smeji 
gostja, ki je svojo življenjsko zgod-
bo dodobra začinila s humorjem. 
Prepričana je, da se tudi z gubami 
da fajn zabavat. Rada se posveča 
vnukoma, bere knjige in plete.

Marija Šukalo

RAZSTAVA ŽIVETI ŽIVLJENJE AKADEMSKE SLIKARKE SUZANE ŠVENT V JAKIJEVI HIŠI

Deklica s široko odprtimi očmi osrednja nosilka avtoričinih 
razmišljanj in doživetij

Akademska slikarka Suzana Švent je predstavnica mlajše generacije 
slovenskih avtorjev. Na fotografiji z Vladko Planovšek (levo), Matejem 

Pečovnikom in Anamarijo Stibilj Šajn (desno). (Foto: BR)

Likovna gostja v Galeriji Nazarje, 
akademska slikarka Suzana Švent, 
je predstavnica mlajše generacije slo-
venskih avtorjev. Na njeni poti jo spre-
mljata dva močna lika – deklica in 
gospod strah, ki simbolizirata eksis-
tencialen strah, ki ga prinaša sodob-
na družba. Suzana prihaja iz Dobrne, 
sedaj pa živi in ustvarja v Ljubljani.

Po razstavi je obiskovalce po-
peljala likovna kritičarka Anamari-
ja Stibilj Šajn. Deklica s široko od-
prtimi očmi je osrednja nosilka av-
toričinih razmišljanj in doživetij, ki 
skozi subjektiven pogled postane-
jo refleksija širšega družbenega 
stanja in z njim povezane aktual-
ne problematike. Je njena zaupni-

ca in sogovornica, katere izraznost 
in sporočilnost Šventova dosega s 
premišljeno izbranimi likovnimi re-
šitvami. 

Razstavo je odprl nazarski žu-
pan Matej Pečovnik, ki je avtorici 
zaželel še veliko navdiha in ustvar-
jalnih let ter se zahvalil vodji in po-
vezovalki dogodka Vladki Planov-
šek, ki skrbi, da je galerijska dejav-
nost v občini tako živa. 

Za glasbeni predah sta poskr-
bela uspešna tolkalista, brata Ma-
tic in Nejc Tevž. Matic je učenec 
Glasbene šole Nazarje, Nejc pa po-
leg študija že stopa po samostojni 
glasbeni poti. Sledilo je druženje in 
pogostitev na pladnjih, ki jih je av-
torica razstave poslikala s svojimi 
motivi. Razstava Živeti življenje bo 
na ogled do 25. decembra.

Barbara Rozoničnik
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KONCERT SKUPAJ ZMOREMO

Dobrodelna Alya in Vili Resnik nastopila v Gornjem Gradu

Alya je v družbi plesalcev iz vrtca zaplesala v ritmih skladbe Brazil, pred tem pa odpela veliko 
uspešnico Srce za srce. (Foto: Štefka Sem)

Številni obiskovalci so se razveselili nastopa 
glasbene legende Vilija Resnika. 

(Foto: Štefka Sem)

Osnovna šola Frana Kocbeka Gornji Grad je 
organizirala tradicionalni dobrodelni koncert 
Skupaj zmoremo. Z zbranimi sredstvi od prodaje 
kart, donacijami in sponzorstvi pomagajo učen-
cem iz socialno ogroženih družin pri plačilu ob-
šolskih dejavnosti. Doslej so v šolskem skladu 
zbrali dobre štiri tisočake, zbiranje sredstev bo-
do nadaljevali na šolskem bazarju.

Obiskovalce dobrodelnega koncerta je druži-
la misel delati dobro, pomagati. Pri tem so veli-
ko vlogo odigrali tudi glasbeni gostje, ki so po-
magali tako, kot znajo najbolje, s pesmijo. Polno 
dvorano poslušalcev je najprej ogrel Vili Resnik, 
energičen zaključek v družbi plesalcev iz vrtca 

pa je pripadel posebni gostji Alyi. Med tema dve-
ma so dvorano polnili s pozitivno energijo čla-
ni ansambla Jurčki in Smeh, Kozjanski lumpi ter 
Andrej Rak s harmonikarji. Zazvenelo je tudi ub-
rano petje kvarteta Repenšek ter otroškega in 
mladinskega pevskega zbora. Ker brez humorja 
ni šlo, je v telemark vskočila vedno nabrita Gel-
ca iz Zavodnja.

Celotnemu organizacijskemu odboru, nasto-
pajočim in obiskovalcem se je zahvalila ravna-
teljica Blanka Nerad. Dejala je, da na takšen na-

čin, kot je priprava dobrodelnega koncerta, ot-
roke učimo in jim utiramo pot v dobrodelnost, 
spoštovanje in dokazujemo, da skupaj zmore-
mo več. Prireditev, ki je rezultat dobrega sodelo-
vanja dobrih ljudi, bo namreč mnogim šolarjem 
omogočila pomoč, ki so je potrebni. Podobno je 
uvodoma moderatorka programa Alenka Moz-
gan dejala, da ljudje nenehno dokazujemo, da 
resnično zmoremo olajšati stiske posamezni-
kov in družin, še posebej srčni pa smo do otrok.

Štefka Sem

NAZARSKI ŽUPAN SPREJEL PROSTOVOLJCE ŽUPNIJSKE KARITAS NAZARJE

Njihov velik projekt je zbiranje zamaškov za Denisa Jakopa

Prostovoljce nazarske župnijske Karitas s tajnico Ireno Papež Krajnc (sedi prva z leve) je sprejel 
župan Matej Pečovnik (zraven). (Foto: Marija Šukalo)

Župan občine Nazarje Matej Pečovnik je spre-
jel prostovoljce župnijske Karitas Nazarje. S 
sprejemom se jim je želel zahvaliti za nesebično 
pomoč, ki jo nudijo ljudem v stiski, onemoglim 
in bolnim. Prepričan je, da je njihovo delo nepre-
cenljivo, saj polepšajo ljudem prenekatere tre-
nutke ali pa jim pomagajo iz stiske. 

Delo župnijske Karitas, ki deluje že 25 let, je 
predstavila koordinatorka in tajnica Irena Papež 
Krajnc. V njihovi organizaciji deluje 25 prosto-
voljcev, ki so letos opravili več kot tristo ur pro-
stovoljnega dela. V tem letu so pripravili sreča-
nje za starejše, v sodelovanju s KD sv. Martina 
Marija Nazaret so v domovih za starejše obiskali 
svoje krajane. Vrsto let je njihova stalnica tudi or-
ganizacija miklavževanja. Lani so razdelili sko-
raj deset ton hrane in sedmim otrokom šolske 
potrebščine. Njihov velik projekt je že nekaj ča-
sa zbiranje plastičnih zamaškov. Z njimi posku-
šajo družini Denisa Jakopa z Ljubnega ob Savi-
nji pomagati k zniževanju stroškov zdravljenja in 
rehabilitacije. 

V spomin na srečanje je župan Pečovnik iz-
ročil priložnostna darila, a tudi obiskovalci ni-
so prišli praznih rok. Kot znak blaginje in sre-

če so mu izročili pogačo, ki jo je spekla Hele-
na Levar. 

Marija Šukalo
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ANNA MARIJA TREMOLADA NA OPERACIJI V AMERIKI

Obeti so zelo vzpodbudni

Anno Marijo je v bolnišnici za otroke v St. Louisu operiral priznani ameriški 
kirurg Tae Sung Park.

V začetku novembra so starši z 
malo Anno Marijo Tremolada odpo-
tovali v ameriški St. Louis, kjer je ma-
lo bolnico čakala operacija na hrbte-
njači. Poseg je dobro prestala, sedaj 
pa jo čaka večmesečno okrevanje.

Malo nasmejano Anno Marijo je 
v St. Louis Children hospital operi-
ral priznani kirurg Tae Sung Park. 
Slednji je po metodi, ki se imenu-
je selektivna dorzalna rizotomi-
ja, doslej operiral že 3.450 otrok. 
Anna Marija je uspešno prestala 
operacijo. Že četrti dan po njej je 

pričela s fizioterapijo, po mesecu 
dni pa se je vrnila domov. Po na-
povedih kirurga so napovedi zelo 
obetavne. V prihodnosti bi lahko 
nadebudna deklica tudi tekala in 
plesala. Seveda bo dotlej potrebno 
vložiti še veliko dela, predvideni sta 
tudi dve leti intenzivne fizioterapije.

Marca lani je mozirski vrtec za 
Anno Marijo, ki ima cerebralno pa-
ralizo, organiziral dobrodelni kon-
cert. Zanjo so se izkazali tudi števil-
ni donatorji. 

Benjamin Kanjir

VEČER SLOVENSKE BESEDE S PISATELJICO KATARINO MARINČIČ NA 
REČICI OB SAVINJI

Nagrade ji godijo, a ne vplivajo 
na njeno ustvarjanje

Gostja Večera slovenske besede 
v Medgen borzi v organizaciji KUD 
Utrip je bila pisateljica in literarna 
zgodovinarka Katarina Marinčič. Z 
njo se je pogovarjala Ana Lamut. 

Dobitnica Delove nagrade kresnik 
za roman Prikrita harmonija 2002 
in 2015 nominiranka za omenje-
no nagrado za roman Po njihovih 
besedah ter Dnevnikove fabole za 
zbirko novel O treh je predstavila 
svoje pisanje.

Ko ustvarja, je ne motivira sa-
mota, temveč bližina ljudi. A se 
zna umakniti vase tudi v krogu svo-
je družine. Nagrade ji sicer godi-
jo, a ne vplivajo na njeno ustvarja-

nje. »Prejem nagrade je čisto prije-
ten dogodek za kakšen dan ali te-
den, da bi zelo vplival na človeka, 
pa dvomim,« je dejala gostja, ki je 
do sedaj napisala štiri romane. 

Svoje prvo delo Tereza je napi-
sala pri enaindvajsetih letih. Nav-
dih zanj je našla pri svojem očetu 
Andreju Hiengu, pisatelju, drama-
turgu in režiserju. V romanu Prikri-
ta harmonija je prikazala meščan-
sko in kmečko družbo v obdobju 
pred, med in po prvi svetovni vojni. 
Za zgodbo, kjer so junaki izmišlje-
ni, konec srečen, je navdih dobila v 
družini svoje mame. 

Marija Šukalo

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO STOPINJE

Ob zaključku leta so si privoščili požirek literature

Nekateri od članov so v tem letu izdali svoje samostojne knjige in so na 
dogodku prebirali svoja dela. (Foto: Marija Lebar)

Na prednovoletnem srečanju so 
se v Mozirju zbrali člani KUD STO-
PinJE, zlasti tisti, ki se ukvarjajo z 
literaturo. Pridružila se jim je tudi 
vodja mozirske izpostave Javne-
ga sklada RS za kulturne dejavno-
sti Simona Zadravec. Poleg prebi-
ranja svojih zadnjih snovanj so se 
spomnili četrte obletnice svojega 
delovanja. 

Predsednica Ivana Žvipelj je prip-
ravila podroben predlog delovnega 
plana. Nekaj dogajanja v letu 2017 
je s strani javnega sklada predstavi-
la tudi Simona Zadravec. Eden več-

jih projektov je nameravana izda-
ja drugega literarnega zbornika Be-
le stopinje. V zborniku nameravajo 
objaviti najboljša dela posameznih 
avtorjev, zato bodo čez leto temu 
posvetili precej pozornosti in se do-
govarjali o vsebini in obsegu objav 
del posameznega pisca. 

Nekateri od članov so v tem le-
tu izdali svoje samostojne knjige 
in so poročali o tem, kako so pote-
kale predstavitve. Žvipljeva je naš-
tela številne literarne dogodke, izo-
braževanja in gostovanja, na kate-
rih so bili. Mnogi so se odzvali vabi-

Pisateljica Katarina Marinčič (levo) je v pogovoru z Ano Lamut predstavila 
svoja dela. (Foto: Marija Šukalo)

lom na različne literarne natečaje, 
izvedli so precej folklornih delavnic 
za šolske otroke.

Tudi pevska zasedba Gmajni-
ce, ki deluje v okviru društva, je bila 

precej dejavna. Gostovale so v raz-
ličnih krajih po Sloveniji, prav v teh 
dneh so bile povabljene na priredi-
tev v Lendavo.

Marija Lebar
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MEŠANI PEVSKI ZBOR KULTURNEGA DRUŠTVA NAZARJE

»Polnoleten« zbor z gosti pripravil pester program

Na koncertu »Ob polnoletnosti« so Mešani pevski zbor KD Nazarje spremljali instrumentalisti in 
pevska zbora iz Bočne, manjkala ni niti modna revija. (Foto: Slavica Tesovnik) 

Dom kulture v Nazarjah je s koncertom privabil 
številne ljubitelje zborovskega petja. »Ob polnole-
tnosti«, kot so poimenovali koncert člani Mešane-
ga pevskega zbora KD Nazarje, so prišli v goste še 
Ženski pevski zbor in Moški pevski zbor KD Bočna, 
tako da so v sodelovanju izvedli pester program. 
Poleg nastopajočih so se izkazali kot organizatorji 
koncerta Občina in Kulturno društvo Nazarje.

ZVENELE SO DOMAČE IN TUJE PRIREDBE
Pevovodja Kristina Šuster je mešani zbor sko-

zi nastop vodila od ljudskih, kot so Venite rožce 
moje, do umetelnih tujih priredb, med katere so-
di tudi O ne pričakovani dar. Pesem o Menini je 
čustveno opevala domačo naravo in še posebej 
navdušila. Pevke iz Bočne je zaradi odsotnosti 
pevovodje Jožeta Pustoslemška med drugimi 
skozi pesem Šuštarski most popeljala pevka Pe-
tra Krajnc. Pogled v planine je nosila naslov zad-
nja pesem, ki jo je napisal in uglasbil pevovodja 
moškega zbora iz Bočne Matjaž Železnik.

ZA DRUGAČNOST POSKRBELI Z REVIJO 
OBLAČIL IN S SOLISTI

Kot zanimiv del dogajanja je bila k petju in 
igranju dodana revija zborovskega oblačenja 
skozi čas. Seveda so pevci zbora iz Nazarij ze-

lo ponosni na najnovejša oblačila, v katerih so 
prvič zapeli lani na reviji. 

Za instrumentalno obogatitev so poskrbeli 
Alenka Klemše Begič na klavirju, Lana Hudolin 
Pirc pod mentorstvom Eve Deban s flavto, na or-

glice je zaigral Forti Krivec, meh harmonike pa 
je raztegnil Vojko Zavolovšek. Zadnja skupna 
pesem je združila vse sodelujoče v zaključek z 
močnim aplavzom.

Slavica Tesovnik
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Nekateri znani zdravilci iz naših 
krajev (nadaljevanje)

Med znane in priznane sodi tudi 
Angela Golob, zagovarjalka v No-
vi Štifti pri Gornjem Gradu. V ta kraj 

se je priženila iz Gozda (kamniško 
območje preko Črnivca). Rodila se 
je 30. aprila 1920. Zagovarjala je 
ljudi in živino in je bila zelo iskana 
za pomoč. Vse zagovore se je nau-
čila od svojega brata, ta pa od sta-
rega očeta, ki je bil baje znamenit 
zagovarjevalec in sploh zdravilec. 
Izvira s hribovske kmeti, njen mož 
je bil v domači okolici znan rezar 
merjascev in drobnice.

Martin Zidarn – Bak iz Šmartne-
ga od Dreti je bil velik kmet in ža-
garski gospodar ter ugleden zdra-

vilec. Rodil se je 7. 11. 1853, umr-
la pa 14. 11. 1941. Znan je bil po 
uspešnem zdravljenju hudih ran in 

takih, ki se niso rade celile. Tudi nje-
gova hčerka je bila odlična zdravil-
ka. Domači vedo povedati, da Zi-
darn ni nikoli potreboval zdravni-
ka, tudi njegova družina je bila de-
ležna le njegove nege: zagovarjal 
ni, kot zdravila je uporabljal le zeli-
šča oziroma pripomočke naravne-
ga izvora.

Marija Weiss – Galjaška z Vr-
hov nad Šmartnim ob Dreti je bila 
znana po tem, da je bolezni ugo-
tavljala na urinu. Rodila se je le-
ta 1891 kot kmečka hči, umrla pa 
je leta 1932. Vse do svoje smrti je 
veljala za zdravilko velikega slove-
sa. Zanimivo, njen brat Ferdinand 
je uspešno zdravil živino, in to na 
osnovi ustrezne literature. Tudi Ma-
rija je bila zelo učljiva. Bila je ena 
redkih, ki je pripravljala zdravila kar 
sama. K njej so nosili stekleničke 

urina bolnega človeka. Postala je 
trn v peti poklicnim zdravnikom, ki 
so proti njej sprožili prijave – tako 
so bili v njeni hiši pogosto orožniki. 
Marija Weiss ni nikoli zagovarjala.

Alojz Perme – Črnokovač iz Lok 
pri Mozirju je bil znan daleč naoko-
li po mazilu, ki so ga ljudje poznali 

pod imenom »kovačev flajšter«. Po-
leg tega je slovel po nekem zdra-
vilo za notranje bolezni, jemali so 
ga po žličkah. Kot kovač je imel ve-
lik ugled. Pravili so, da ima ogrom-
no knjig. Prišel je iz Stične, govorilo 
se je, da je tam hodil v gimnazijo, 
kar ni preverjeno. Rodil se je v Stič-
ni 23. 1. 1909, umrl pa je v Mozirju 
8. 3. 1983.

Marija Levar je bila poštna 
uslužbenka in zdravilka v Šmar-
tnem ob Dreti. Ljudje so ji zaupali, 
slovela je kot dobra zdravilka. Zna-
nje je pridobila od svojega očeta. 

Točnih rojstnih podatkov nimamo, 
umrla je 4. 5. 1975. Bila je hči ve-
likega kmeta in je obiskovala sre-
dnjo šolo, nato je delala v doma-
čem kraju. Že zaradi njenega pok-
lica je imela veliko opraviti z ljudmi. 
Bila je odlična poznavalka zdravil-
nih zelišč. Sama je rada pripovedo-
vala, da je dobila veliko znanja od 
Galjaškove. Nenehno se je izobra-
ževala in je tudi iz knjig pridobila 
dodatno znanje. 

Marija Zupan – Florjanovka, ro-
jena Urbanc, se je priženila k Florja-
novim na Lepo Njivo. Rojena je bi-
la 25. 11. 1886, umrla pa je 16. 11. 
1966. Doma je bila na kmetiji Pre-
sečnik, kjer so veliko rodov nazaj 
zdravili ljudi in živino. Tako je zna-
nje pridobila od očeta, ki je bil znan 
kot dober zdravilec in živinozdravi-
lec. Florjanovka se je lotila zdravlje-
nja ljudi pa tudi živine. Priporočala 
je le zeliščna zdravila, nikoli pa ni 
zagovarjala. Veliko je uporabljala 
postopek kajenja (dimljenja). Tudi 
smodnik je rada uporabljala, dok-
ler ni prišlo do manjše nesreče, 
potem je to nevarno snov pri delu 

opustila. Bila je zelo preprosta ženi-
ca in tudi kot taka priljubljena.

Franc Žmavc – Naroden iz Bočne 
je bil kajžar z malo zemlje in je za-
to iskal vsako priliko, da je kaj zaslu-
žil. Bil je spreten popravljavec raznih 

strojev, izdeloval je razne pripomoč-
ke za orodje. Rodil se je v Bočni 23. 
3. 1886, tu je tudi umrl 19. 9. 1963. 
V zdravilstvu je bil znan zaradi ma-
zila, ki so ga ljudje imenovali »naro-
dnova žavba«. Pripravljal ga je iz ze-
lišč. Baje je dišalo po brinju, tako so 
pripovedovali njegovi domači. Od-
lično se je obneslo pri celjenju trdov-
ratnih ran.

Naj kot izredno sposobnega 
zdravilca omenimo še Vida Strgar-
ja – Fida iz Solčave. O njem smo 
že veliko pisali. Fida je prenašal 
stare zdravilske ukrepe in zdravil-
na sredstva. Napisal je tudi zapis 
z naslovom »Zdravje bolnikov, to 
je bukve polne naukov za človeš-
ko zdravje, opisano k pomoči kme-
tiškim ljudem v Sulcbahi 1866«. 

Predstavili smo nekaj zdravil-
cev in zdravilk. Večinoma so bili 
to ugledni ljudje in po svoje skrom-
ni. Plačila v denarju niso sprejema-
li – veljalo je reklo »za zdravje se ne 
plača«. Ljudje so jim zato ponudili 
kakšna mesna jedila. 

NAZAJ K NARAVI
Zeliščarstvo se na veliko vra-

ča! Vse bolj se pojavljajo skupine, 
ki vsestransko podpirajo uporabo 
zdravilnih zelišč. Če omenimo le 
mozirsko skupino, ki je doslej de-
lovala kot sekcija društva upoko-
jencev. Pripravljajo se na ustano-
vitev samostojnega društva. Se-
daj je vključenih 22 članic, ki jih od 
vsega začetka prizadevno vodi Te-
rezija Plaznik. Občni zbor novega 
društva Šipek je bil ta čertek.

Nadaljevanje prihodnjič.

Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Rože in čarovnije (8)

Franc Žmavc – Naroden je bil 
izdelovalec mazil v Bočni.

Zagovarjalka Angela Golob iz 
Šmiklavža pri Novi Štifti

Martin Zidarn – Bak iz Šmartnega 
ob Dreti je bil velik kmet in znan 

zdravilec.

Marija Weiss – Galjaška z Vrhov 
je bila zdravilka, ki je bolezni 

ugotavljala na urinu.

Alojz Perme – Črnkovač iz Lok pri 
Mozirju je izdeloval razna mazila in 

tinkture.

Marija Levar je bila poštna 
uslužbenka in zdravilka v 

Šmartnem ob Dreti.
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MARIJAN DENŠA,
vodja odseka za gojenje 
in varstvo gozdov,
Zavod za gozdove Slovenije,
OE Nazarje

KEGLJIŠČE ERMENC, LJUBNO OB SAVINJI

S kegljanjem, facebookom, donatorji in prijatelji do 
denarja za Sergejo

Očetu Sergeje, Tomažu Vrečarju (desno) je simbolični ček vročil pobudnik 
akcije Beno Ermenc. (Foto: Franjo Atelšek)

Na prvo decembrsko soboto se 
je na pobudo Bena Ermenca, la-
stnika gostinskega lokala na Ljub-
nem, v njegovem kegljišču v sode-
lovanju s krajevnim kegljaškim klu-
bom odvil dobrodelni turnir za Ser-
gejo Vrečar. Na dogodku so zbira-
li sredstva za sofinanciranje njenih 
terapij za presajanje matičnih ce-
lic. Za enajstletno deklico z diagno-
zo zmerne oblike motnje avtistične-
ga spektra namreč obstajajo real-
ne možnosti, da se ji zdravstveno 
stanje lahko izboljša s presaditvi-
jo matičnih celic, ki pa se izvajajo 
samo v tujini in so povsem samo-
plačniške. 

TURNIR V KEGLJANJU 
SIMBOLIČEN DOGODEK 

V kegljanju se je pomerilo ne-
kaj deset kegljačev, ki so s startni-
no prispevali svoj delež pri zbiranju 
sredstev. A je bil to le simboličen 
dogodek v primerjavi z vsem, kar 

Med darovalci sredstev je bilo tu-
di več donatorjev, ki so se veliko-
dušno odzvali vabilu na dobrodel-
no akcijo, pri kateri so velik delež 
prispevali pobudniki iz Kegljišča 
Ermenc, saj so ves izkupiček od 
prodane pijače v času akcije na-
menili Sergeji. 

DAROVALI BODO TUDI GASILCI 
PGD LJUBNO OB SAVINJI

Ob koncu prireditve se je nab-
ralo osem tisočakov, kar ne bo 
zadnji znesek, saj je račun na lju-
benski občini še vedno odprt za 
morebitne darovalce. Po informa-
ciji predsednika PGD Ljubno ob 
Savinji Slavka Fludernika pa so na 
upravnem odboru društva sklenili, 
da bodo polovico zneska od letoš-
nje akcije zbiranja prostovoljnih 
prispevkov ob delitvi koledarjev 
po domovih namenili za zdravlje-
nje Sergeje. 

Franjo Atelšek

se je dogajalo v »zakulisju«. Star-
tnino so namreč plačali tudi števil-
ni, ki se niso udeležili turnirja. Zanje 
je bilo pomembno, da so prispeva-
li svoj dar. Kasneje so še licitirali šti-
ri male gospodinjske aparate, ki so 
jih v ta namen donirali v podjetju 
BSH Hišni aparati Nazarje. 

FACEBOOK PRIPOMOGEL K 
USPEŠNO IZVEDENI DOBRODELNI 

AKCIJI
Tudi facebook je tokrat nare-

dil svoje v pozitivnem smislu. Na 
spletu je bila namreč objavljena 
številka TRR, ki so ga odprli na lju-
benski občini za zbiranje sredstev. 

Pridobivanje okrasnih dreves 
v gozdovih

Nezadržno se bliža prednovole-
tni čas, ko okrasimo stanovanja z 
božičnimi oziroma novoletnimi dre-
vesi, predvsem smrekami. Na jav-
nih prostorih stojijo novoletne »jel-
ke«, ki so v resnici smreke, že od 
konca novembra.

Okrasna drevesa v gozdovih 
lahko pridobivajo v svojem goz-
du samo lastniki gozdov. Mnogi 
jih posekajo samo zase in mor-
da še za bližnje sorodnike, ne-
kateri pa tudi za prodajo na tr-
gu. Torej nelastniki ne smejo po-
sekati novoletnega drevesca kar 

v bližnjem oziroma sosedovem 
gozdu. 

USMERITVE ZA PRIDOBIVANJE 
OKRASNIH DREVES

Lastnik lahko poseka okrasna 
drevesa le v skladu z usmeritvami 
in omejitvami odločbe za pridobi-
vanje okrasnih dreves v gozdu, ki 
mu jo izda Zavod za gozdove Slo-
venije. Okrasna drevesa v gozdu 
se morajo pridobivati po principih 
nege in varstva gozdov. Pri tem la-
stnik ne sme ogrožati razvoja ses-
toja, še posebno ne tam, kjer ima 
gozd poudarjene socialne in ekolo-
ške funkcije. 

Vsekakor je nesmiselno za ok-
ras sekati mlada drevesa, name-
njena vzgoji za nov sestoj. Običaj-
no so drevesca, odstranjena pri 
negi mladega gozda, za okrasi-
tev manj primerna, zato je najbo-
lje, da lastniki okrasna drevesa 
pridobivajo na presekah daljnovo-

dov, na zaraščajočih se površinah 
ali na infrastrukturnih objektih. Po-
navadi imajo tam mlada drevesa 
tudi gostejše in zato primernejše 
krošnje.

Ko sekamo mlade smreke za ok-
rasna drevesa, hote ali nehote išče-
mo smreko s somerno krošnjo, pri 
tem pa pozabljamo, da jo bomo 
postavili v kot. Zato je pravzaprav 
dobrodošlo, če so veje na eni stra-
ni drevesa krajše kot na drugi. Ta-
ka drevesa bomo dobili tam, kjer 
rasteta dve smreki skupaj. Ker bo-
mo odstranili eno, bomo dali pros-
tor drugi. 

Nekateri za okras uporabljajo 
tudi brin, bor in jelko. Za jelko še 
vedno veljajo omejitve, da jo je za 
okrasna drevesa dovoljeno seka-
ti zgolj tam, kjer se zelo dobro po-
mlajuje. Zaradi ogroženosti in red-
kosti je tisa zaščitena vrsta in je ni 
dovoljeno sekati v nobenem pri-
meru. 

NALEPKE ZA OKRASNA 
DREVESA

Vsa drevesa zrasla oziroma pri-
dobljena v Sloveniji, torej tudi tista, 
ki so bila pridobljena na namen-
skih in drugih negozdnih površi-
nah, morajo biti pri prevozu in pro-
daji na vidnem mestu označena s 
plombo (nalepko). Okrasna dreve-
sa se označi s plombo najkasne-
je na kamionski cesti. Nalepke do-
bi lastnik gozda skupaj z odločbo, 
ki mu jo izda revirni gozdar. Lastnik 
gozda ne sme posekati in spraviti 
v promet več dreves, kot je zapisa-
no v odločbi in kot je dobil nalepk.

Letošnje nalepke so rumene 
barve. Na njej je zapisana letošnja 
letnica in napis »Darilo gozda va-
šemu domu«. Naj bo drevce res 
darilo ali legalen nakup, ki nas bo z 
zelenilom in vonjem spominjal, da 
gozd varuje, opremlja in ogreva na-
še domove vse leto, ne samo nekaj 
zadnjih dni v letu.
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ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

Z dveh gostovanj s polovičnim 
izkupičkom

Mozirske odbojkarice so v zad-
njih dveh kolih 2. DOL vzhod 
obakrat gostovale. Najprej so bi-
le poražene v Prevaljah, to soboto 
pa so iz Celja prinesle vse tri točke.

PREVALJČANKE VSILILE SVOJO 
IGRO

Prevalje so na prvenstveni lestvi-
ci le mesto pred Mozirjankami, ven-
dar z bistveno boljšim izkupičkom, 
kar se tiče zmag in doseženih točk. 
Mozirjanke so pod vodstvom To-
maža Marovta odšle na gostova-
nje dobro pripravljene. Upale so na 
dobro igro, morda celo na kakšno 
osvojeno točko, a jim vsaj to sled-
nje ni uspelo. 

Domačinke so jim takoj v začet-
ku vsilile svojo igro, ki ji gostje ni-
so mogle slediti. Prvi set je bil kon-
čan po hitrem postopku. Bistveno 
več so nato Mozirjanke pokazale 
v drugem in tretjem setu. Sicer so 
oba izgubile, a dosegle v drugem 
19, v tretjem pa 21 točk za razliko 
od prvega, ko so jih domačinkam 
odvzele le devet. 

Precej boljšo sliko so odbojka-
rice OK Mozirje pokazale to sobo-
to, ko so gostovale v Celju. Celjan-

ke so na lestvici le štiri točke za Mo-
zirjankami, kar je pričalo o tem, da 
izrazitega favorita na igrišču ni bilo. 

RAZIGRANIH MOZIRJANK NI BILO 
MOGOČE USTAVITI

Mozirjanke so dobro začele. Po-
dobno tudi domače igralke, ki ni-
so dovolile, da bi se jim nasprotni-
ce rezultatsko oddaljile. Igra je bi-
la ves čas bolj ali manj izenačena, 
z razliko le parih točk v prid gostij. 
Slednje so uvodni set tako dobi-
le s 25:22. Bistveno drugače je bi-
lo v nadaljevanju tekme. Mozirjan-
ke so se razigrale in nič jih ni mog-
lo ustaviti. Dobra igra se je kaza-
la na bloku in na servisu, ki se je 
že večkrat izkazal kot šibka točka. 
Tokrat ni bilo tako in set so gostje 
gladko zaključile sebi v prid z re-
zultatom 25:11. Zelo podobna sli-
ka na igrišču je bila tudi v tretjem 
setu. Na koncu so ga Mozirjanke 
dobile s 25:12. Skupno 3:0 v setih 
in nove tri točke za OK Mozirje. Eki-
pa je tako trdno na petem mestu 
prvenstvene lestvice. Že to soboto 
pa bodo gostile močne nasprotni-
ce, ekipo ŽOK Ljutomer.

Benjamin Kanjir

Zahvala
Za izreden odziv, veliko podporo 

in ogromno finančno pomoč pri zbi-
ranju sredstev za še eno operacijo 
v humanitarni akciji »Dobrodelni tur-
nir v kegljanju za Sergejo« v organi-
zaciji Gostišča Kegljišče in Keglja-
škega kluba Ljubno ob Savinji.

Bliža se najlepši čas leta … Čas, 
ko se želje po sreči, zdravju in us-
pehu selijo iz srca v srce … Srečen 
in hvaležen sem, da mi pomaga-
te uresničiti sanje in izpolniti eno in 
edino željo …, pomagati hčerki Ser-
geji!

Hvala!
Tomaž

POGOVOR S FRANČKOM GORAZDOM TIRŠKOM 

Olimpijske medalje so se bleščale v rokah Solčavanov

Sproščen pogovor o življenjskih vzponih in padcih Frančka Gorazda Tirška – 
Nanija je vodila Mateja Brlec Suhodolnik. (Foto: Tjaša Pečovnik)

V Centru Rinka je v začetku de-
cembra potekalo srečanje s Franč-
kom Gorazdom Tirškom – Nani-
jem. Pogovor o njegovih življenj-
skih vzponih in padcih ter dolgole-
tnemu prijateljstvu s Solčavo je vo-
dila Mateja Brlec Suhodolnik. Za 
glasbeno spremljavo sta poskrbe-
la Dejan Ikovic in Luka Prelesnik. 

ZGODBA POLNA OPTIMIZMA
Po uvodnem pozdravu županje 

Katarine Prelesnik in predsednika Lo-
vske družine Solčava Tomaža Slapni-
ka je Tiršek razkril svojo življenjsko pot, 
ki jo je zaznamovala prometna nesre-
ča leta 2003. Kljub temu da je postal 
tetraplegik, je s trdno voljo dokazal, da 
v življenju ni stvari, ki je človek ne bi 
mogel doseči, če si to res želi. 

POT DO USPEHA
Sprva utopične sanje so posta-

le resničnost, ko se je postavil na 
noge in se skozi vrata rehabilitacij-
skega centra Soča odpravil sam. 
Leta 2007 je postal član državne 
reprezentance invalidov v strelja-
nju z zračno puško. Na svoji karier-
ni poti je dosegel zavidanja vredne 
športne uspehe. Olimpijski medalji 
iz Londona in Ria ter ostale lovorike 
pričajo o njegovi moči in služijo kot 
poplačilo dolgoletne vztrajnosti. 

Večer se je zaključil z obujanjem 
lepih spominov na Tirškove dolgo-
letne vezi s krajani, njegovo ljubez-
nijo do lova in narave. Obiskoval-
ce je navdal z upanjem in pozitiv-
no energijo 

Tjaša Pečovnik
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Kandidati za športnika, športnico, mladega 
športnika, mlado športnico, ekipo in prireditelja 
tekmovanj leta 2016 Zgornje Savinjske doline

najboljši športnik:

najboljša športnica:

najboljši mladi športnik:

najboljša mlada športnica:

najboljša ekipa:

najboljši prireditelj tekmovanja:

- Franček Tiršek (strelstvo): 2. mesto na paraolimpijskih igrah
- Aljaž Krefl (nogomet): član mlade reprezentance Slovenije, državni 
  prvak 2015/16 z NK Olimpija Ljubljana
- Antonio Mlinar Delamea (nogomet): 1. DP 2015/16 z Olimpijo 
  Ljubljana
- Vojko Colnar (lokostrelstvo): DP: 2., pokal Slovenije: 1.

- Maja Mihalinec (atletika): OI RIO: 48. na 200 m, SP dvorana: 20. na 
  60 m, EP: 10. na 200, 15. na 100 m, 1. na DP: 100 in 200 m
- Monika Hrastnik (gorsko kolesarstvo) : SP (DH):18., EP (DH): 
  2. in 4., DP: 1.
- Tina Gutman (lokostrelstvo): SP: 6. (posamično), 3. (ekipno), DP: 1.

- Nejc Naraločnik (al. smučanje): OI mladi: 7. v kombinaciji in 22. v 
  SVSL, DP (ml): 1. v smuku in SVSL
- Timi Zajc (smučarski skokih): alpski pokal: 6. v skupnem seštevku, 
  pokal FIS: 19., DP (člani): 6., DP (ml.): 1. 
- Jan Kramer (atletika): DP (člani): 5. na 800 m

- Špela Pistotnik (ju-jitsu): DP (ml): 1. mladinke + kadetinje v 
  razredu do 57 kg 
- Maja Sedovnik (al. smučanje): DP: 2. za cicibane, šolski pokal 
  Slovenije: 2.
- Petja Brglez (smučarski skoki): DP do 16 let: 5., pokal OPA: 29. 
- Nika Cigale (odbojka): mladinska in kadetska reprezentantka

- Smučarsko skakalni klub Ljubno BTC: 2. mesto absolutno
- Namizno teniški klub Savinja Luče: 1. mesto (3. liga), 3. v pokalu Slo
- Odbojkarski klub Mozirje (ženske): 8. mesto v 2. ligi, 25. mesto med 
  58 klubi v Sloveniji
- Lokostrelski klub Gornji Grad (člani): 1. mesto pokal Slo 
- Košarkarski klub Nazarje (moški): 14. mesto v 3. ligi, 37. mesto med 
  66 klubi v Sloveniji

- Organizacijski komite v smučarskih skokih Ljubno: svetovni pokal v 
  smučarskih skokih (ženske)
- Smučarsko društvo Beli zajec: 5 x mednarodna tekmovanja FIS, DP 
  v slalomu in VLS (člani)

◊	ŠPORTNIK ◊	EKIPE

◊	PRIREDITELJI	TEKMOVANJ	
◊	ŠPORTNICA

◊	MLADI	ŠPORTNIK	(do	21	let)

◊	MLADE	ŠPORTNICE

Glasujem za:

Spoštovane bralke in bralci, tokrat lahko zadnjič izbirate kandidate za 
najboljšega športnika, najboljšo športnico, najboljšega mladega športni-
ka, najboljšo mlado športnico in najboljšo ekipo leta 2016 v Zgornji Sa-
vinjski dolini. 

Do polovice glasov bo prispevala žirija v sodelovanju z vodjem organi-
zacijskega odbora, bralke in bralci Savinjskih novic imate možnost prispe-
vati svoje glasove do druge polovice glasov. Glasovnice bomo sprejema-
li do vključno četrtka, 22. decembra 2016. 29. tega meseca bodo na pri-
reditvi v športni dvorani v Mozirju slovesno razglašeni rezultati in podelje-
na priznanja ter darila pokroviteljev. Komisija bo podelila priznanje za ži-
vljenjsko delo.

Zdaj pa na delo! Izpolnite glasovnico, jo nalepite na dopisnico in jo poš-
ljite na naslov: Savinjske novice, Savinjska cesta 4, 3331 Nazarje. 
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Množična podpora prireditvi in zaupanje 
v strokovni tim

Mihael Fajfar, turistična kmetija Vinotoč Fajfar, Slatina
»Podpora naše družine, ki gospodarsko deluje na območju sosednjih 

občin Šmartno ob Paki in Mozirje, gre prirediteljem za odlično idejo, pod-
poro športu ter razvoju turizma na tem področju. Ljubezen do vseh vrst 
športov v naši družini ter še posebej moj odnos do nekaterih športov so 
me spodbudili, da naredim nekaj več, kot le besedno podprem projekt z 
željo, da bi bilo takšnih na našem področju še več. 

Če bi bilo mogoče, bi glasoval prav za vse športnike, ki so nam lahko 
za zgled. Že zdaj so odzivi na predizbor športnikov zelo pozitivni, kritik ni-
sem slišal, vsi v družini smo nad pričakovano slovesnostjo navdušeni. Za-
to že naprej čestitke tako športnim izbrancem kot organizatorjem. Dogo-

dek je vsekakor izjemna promocija za šport in podjetništvo v širšem okolju. Naša turistična kmetija z 
vinogradništvom bo to idejo in morebitne prireditelje tudi v prihodnje podpirala po svojih možnostih.«

Pavel Petrin, podjetnik v kovinarstvu iz Mozirja
»Za pokrovitelja prireditve Športnik leta 2016 Zgornje Savinjske doline 

sem se odločil, ker sem ljubitelj vseh zvrsti športa. Aktivnosti, ki so poleg 
danega talenta potrebne, da nekdo postane dober športnik, človeka na-
vajajo na absoluten red, vztrajnost in dobre delovne navade. To pa so prvi-
ne, ki predvsem že mladim v današnjem času koristijo in pripomorejo, da 
postanejo delovni in samozavestni ljudje. 

Informacije o dogodku za športnika leta so v Savinjskih novicah siste-
matsko objavljene in podpirajo sistem izbora. Tudi ta novost je zelo dobro-
došla. Pomembno je, da se zlasti najmlajše seznani z različnimi oblikami 
športa in da jim je dana možnost najti nekaj zase. Menim, da bi lokalne 
skupnosti morale namenjati še več sredstev za športne dejavnosti mladih, saj nekatere družine ni-
majo možnosti financiranja v tej smeri. Nominirani športniki za letošnje leto so dobri, saj so izbrani iz 
različnih športnih zvrsti in menda najboljši.«

Mitja Škrabl, predstavnik družbe Golte
»Golte živijo za in z organizacijo poletnih in zlasti zimskih prireditev na 

snegu. Golte so povezava z dolinami, občinami, športnimi klubi, športni-
ki in tako z večino prebivalcev bližnjih občin in širše pokrajine. Sodelavci 
centra ponujamo rekreacijo na snegu vsem, ki si želijo in zmorejo koristi-
ti te možnosti. Prireditev, kot je »Športnik leta«, je elitni spektakel, ki si ga 
športniki iz Zgornje Savinjske doline zaslužijo, je pa tudi povezava med 
vsemi, ki se ukvarjajo z rekreacijo in različnimi športi. 

Pobudniku in organizatorju gre vse priznanje za smelo idejo, za odlo-
čen in strokoven pristop, ki bo že kmalu okronal odlične športnike in njiho-
ve dosežke. Morda bi to bazo kdaj v prihodnje pokrivala krovna medob-

činska organizacija, ki bi nas vse povezala v številčno in močno združenje za gibanje, zdravje in lepo-
to športov. »Športnik leta« je morda model k pravemu pristopu, v tem vidimo svojo priložnost tudi za-
vezani športnemu turizmu ter lokalni družbi. Sodelovanje v takšnem modelu je zanimivo tudi za Gol-
te, zato smo veseli in počaščeni, da lahko po svojih možnostih sodelujemo že prvič.«

Tekst in foto: Jože Miklavc

V ponedeljek se bo v Mozirju sestala skupi-
na občinskih športnih pooblaščencev z vod-
jem prireditve (strokovni tim), ki je predlagala 
nominacije športnikov. Ocenili bodo dosedanji 
potek priprav na prireditev in pregledali prispe-
le glasovnice. Ivo Milovanovič je z odzivom za-
dovoljen. Končna odločitev z izborom športni-
kov bo opravljena po prejemu še zadnjih gla-
sovalnih listkov, zadnjega objavljamo v tej šte-

vilki. 29. decembra se bodo prireditve v Mozirju 
udeležili posebni gostje, tudi predsednik Olim-
pijskega komiteja Slovenije Bogdan Gabrovec. 
Manjkalo ne bo niti programskih presenečenj. 
Tokrat smo pridobili odziv na priprave in prire-
ditev še od treh podpornikov, ki so se pridruži-
li vsem do sedaj objavljenim izjavam, da gre 
za enega največjih dogodkov v Zgornji Savinj-
ski dolini.
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Vaja štirih društev tokrat v Preseki

Mozirski prostovoljni gasilci so ob pomoči kolegov iz Paške vasi, 
Šmartnega ob Paki in Letuša izvedli obširno gasilsko vajo v Preseki, na 

turistični kmetiji Korošec. (Foto: Benjamin Kanjir)

Ob predpostavki, da je v Preseki, 
na turistični kmetiji Korošec, zago-
relo gospodarsko poslopje, so mo-
zirski prostovoljni gasilci ob pomo-
či kolegov iz Paške vasi, Šmartne-
ga ob Paki in Letuša izvedli obširno 
gasilsko vajo. Tradicionalna vaja 
štirih gasilskih društev je vsako le-
to izvedena na območju, ki ga po-
kriva drugo društvo.

SODELOVALO 43 GASILCEV 
OPERATIVCEV

Operativni gasilci so dobili ob-
vestilo, da je v Preseki zagorelo go-
spodarsko poslopje. Hitro so se 
odzvali na poziv, prihiteli v gasilske 
domove, si nadeli gasilska oblačila 
in odhiteli na mesto požara. Tja je z 
gasilskimi cisternami, vozili za mo-
štvo in poveljniškim vozilom pris-

popolnjevanje. Z vozili in moštvom 
so tekom vaje obkolili mesto po-
žara in poskrbeli za zaščito sose-
dnjih objektov. Z maskami in dihal-
nimi aparati so vstopili v objekt in 
pregledali, ali so v njem poškodo-
vane osebe. 

VSE JE POTEKALO USKLAJENO
Vaja je potekala gladko in pod 

budnimi očesi vodja vaje, povelj-
nika PGD Mozirje Staneta Weissa 
in poveljnika Gasilske zveze Zgor-
nje Savinjske doline Slavka Brica. 
Slednji je pohvalil delo in opozoril 
na par napak. Ne z namenom, da 
bi gasilce grajal, ampak da se sko-
zi napake kaj naučijo in naslednjič 
delujejo še bolje in predvsem var-
neje.

Benjamin Kanjir

pelo 43 gasilcev operativcev. 
 Že pred vasjo so vsakemu vo-

zilu odmerili mesto in naloge, ki 

so jih morali opravljati tekom va-
je. Vsakdo je poznal svoje delo, kar 
kaže na stalno izobraževanje in iz-

ENOTA REŠEVALNIH PSOV PRI OKONINSKIH GASILCIH 

Ne rešujejo le gasilci, ampak tudi vodniki z 
reševalnimi psi

Okoninski gasilci mladi rod izo-
bražujejo na različne načine. Os-
nova pri vsem je pomoč in reševa-
nje, zato vsak mesec v goste po-
vabijo nekoga, ki to obvlada. V no-
vembru so bili pri njih na obisku 
člani enote reševalnih psov Slove-
nije Kinološkega društva Zgornje 
Savinjske doline. Otroke je zmo-
žnost psov, da jih najdejo skrite, 
navdušila.

PRI POTRESIH ŠE NISO 
SODELOVALI

Najmlajši okoninski gasilci so 
prisluhnili vodji enote Ferdu Hro-
vatu, ki je povedal, da je njihova 
osnovna naloga iskati izgubljene 
ljudi. Psi z vodnikom lahko najde-
jo ljudi v snegu, v primeru snežnih 
plazov, in zasute ob potresih. Pri 
slednjih nesrečah še niso sodelo-
vali, saj ni bilo potrebe. Psi za tovr-
stne primere potrebujejo daljše izo-
braževanje.

Vodnica reševalne psičke Ga-
je Urška Plesnik je otrokom razka-
zala potrebno opremo, ki jo vodni-
ki potrebujejo, ko gredo z reševal-
nim psom v iskalno akcijo. Poleg 

nahrbtnika, v katerem se najdejo 
oprema in pripomočki, imajo vod-
niki enotna oranžna oblačila, psi 

pa značko, ki pomeni, da so reše-
valni psi. Vodniki med sabo komu-
nicirajo preko postaje.

PSI SE DOLGO ŠOLAJO
Reševalne pse se takrat, ko de-

lajo, ne boža. To je rezervirano 
za čas, ko so prosti, je povedala 
Plesnikova in dodala, da se psi iz-

obražujejo več let. Nekje po treh 
letih dela z njimi opravljajo izpit in 
če ga opravijo, lahko postanejo re-

ševalni psi. Najbolj sposobni so v 
starosti od šest do sedem let, po 
desetem letu ne morejo več biti re-
ševalni psi.

V Sloveniji je registriranih 160 
reševalnih psov. Pasma ni tako 
pomembna, je otrokom pojasni-
la Plesnikova, bolj je pomembno, 
da pes ni ne premajhen ne preve-

lik. Prevelikega psa je med drugim 
težko nositi, kar se vodnikom tu-
di kdaj iz različnih vzrokov zgodi. 
Po številnih vprašanjih je sledil pri-
kaz iskanja izgubljene osebe. Psi 
so vodnike in otroke kaj hitro naš-
li na mestu, kjer so se skrili in z la-
janjem vodnika opozorili na iska-
no osebo, za kar so bili nagrajeni 
s priboljški.

VSAKO SREČANJE Z DRUGIMI 
GOSTI

Starši najmlajših gasilcev v Oko-
nini so mesečim srečanjem ze-
lo naklonjeni, saj otroci spoznava-
jo različne reševalne službe. Letos 
so jih že ali pa jih še bodo obiska-
li jamarji, vojaki, ekipa nujne medi-
cinske pomoči, društva medicin-
cev iz Maribora. Na mesečnih sre-
čanjih bodo poleg osvajanja gasil-
skih veščin spoznali še veliko dru-
gih pomembnih dejavnosti, je po-
vedal Toni Novak. Najboljši del va-
škega projekta, v katerem z užit-
kom sodelujejo tudi starši, pa bo 
obisk centra za obveščanje in ga-
silske brigade v Celju.

Štefka Sem

Tako otroci kot reševalni psi so uživali v družbi drug drugega. 
(Foto: Štefka Sem)
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POŽAR V ŠMARTNEM OB DRETI

Spor med prijateljema botroval namernemu požigu

Šmarskim gasilcem so na pomoč pri gašenju priskočili člani PGD Gornji 
Grad, Gorica ob Dreti in Nazarje. (Fotodokumentacija PGD Nazarje)

V ponedeljek, 5. decembra, je 
okrog 16. ure v Šmartnem ob Dreti 
zagorela hiša. Do požara je po ne-
uradnih podatkih prišlo zaradi spo-
ra med prijateljema, ki sta skupaj 
popivala, sprva pri žrtvi doma, na-
to še v lokalu. 

V alkoholiziranem stanju naj bi 
se sprla in eden naj bi drugemu 
zagrozil, da mu bo zažgal hišo. Od-
šel naj bi do prijateljeve hiše ter v 
mansardi in v kleti po neuradnih 
podatkih prižgal zažigalni kocki ter 
pustil, da se ogenj razplamti.

GASILCEM USPELO REŠILI HIŠO 
PRED TOTALNIM UNIČENJEM
Šmarskim gasilcem so na po-

moč pri gašenju priskočili člani 
PGD Gornji Grad, Gorica ob Dreti in 

žara in s kriminalisti celjske poli-
cijske uprave zbrali dovolj informa-
cij in dokaznega materiala, da so 
ugotovili, da je požar posledica na-
mernega požiga. »Kriminalisti poli-
cijske uprave v Celju so zoper zna-
nega storilca odstopili kazensko 
ovadbo na pristojno tožilstvo,« je 
povedal Bezjak.

ZA OŠKODOVANCA IŠČEJO 
PRIMERNO STANOVANJE

Oškodovancu je na pomoč pri-
skočila lokalna skupnost in mu ta-
ko še isti večer priskrbela streho 
nad glavo. Po zagotovilu župana 

občine Nazarje Mateja Pečovni-
ka so o nesrečnem slučaju sezna-
nili center za socialno delo, Rde-
či križ in Karitas. »Koordinacijo po-
moči in nadaljnjih aktivnosti bo 
vodila krajevna skupnost. Trenu-
tno občanu nudimo prenočišče v 
praznem občinskem stanovanju, 
prav tako smo poskrbeli za topel 
obrok. Prioritetno iščemo primer-
no stanovanje, kjer bo lahko bival 
v obdobju, ki bo potrebno, da se v 
hiši izvedejo določena dela, da bo 
možna vselitev,« je povedal župan 
Pečovnik.

Marija Šukalo

Nazarje. V intervenciji je sodelova-
lo 31 operativcev. Ti so zavarova-
li kraj dogodka, omejili in pogasili 
požar ter požarišče pregledali s ter-
mo kamero. Po besedah predse-
dnika PGD Šmartno Bojana Štruk-
lja so zaradi bližine gasilskega do-
ma in hitrega izvoza ekipe uspeli 
preprečiti najhujše. Tako je zgore-
la le stanovanjska oprema v dveh 
etažah – v mansardi in kletnih pro-
storih in popokala so stekla.

POŽAR POSLEDICA NAMERNEGA 
POŽIGA

Zaradi suma kaznivega dejanja 
so bili na kraju nesreče prisotni tu-
di policisti Policijske postaje Mo-
zirje. Po navedbah komandirja Vi-
lija Bezjaka so zavarovali kraj po- Zagorelo je v vseh treh nadstropjih. Uničeni sta predvsem dnevna soba in 

kuhinja z opremo. 

KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Domača dvorana ostala neosvojena
Po rezultatsko manj uspešnem 

tednu konec novembra oziroma 
v začetku decembra so nazarski 
košarkarji obrnili rezultatsko kri-
vuljo navzgor. Zabeležili so sedmi 
uspeh v prvenstvu 3. SKL skupina 
zahod in s tem na petih domačih 
prvenstvenih tekmah peto zmago. 
Ob koncu koledarskega leta osta-
jajo neporaženi v svoji dvorani, za 
konec pa je padla ekipa Globus iz 
Ljubljane z 71:57.

Nekoliko slabši teden ob koncu 
novembra in začetku decembra ni 
pustil posledic v glavah igralcev KK 
Nazarje kljub dvema zaporednima 

porazoma. Prvega so doživeli v 4. 
krogu pokala Spar proti prvoligašu 
Rogaška Slatina, zato so se v sre-
do, 7. decembra, odpravili na po-
vratno srečanje z namenom doka-
zati, da se lahko kosajo z najbolj-
šimi moštvi v državi. Slatinčani so 
vse dvome o zmagovalcu rešili že 
v prvem polčasu. V zadnjih dese-
tih minutah srečanja je Nazarča-
nom uspelo z boljšo igro v obram-
bi zaostanek znižati na znosnih 38 
točk. Gostitelji so se s skupnim iz-
idom 189:129 uvrstili v naslednji 
krog pokalnega tekmovanja.

Drugi poraz so nazarski košar-

karji doživeli 3. decembra na go-
stovanju v Cerkljah proti Meteorju 
Krvavec. Po tem rezultatsko slab-
šem tednu so Zgornjesavinjčani 
v petek, 9. decembra, gostili eki-
po Globus iz Ljubljane, ki trenutno 
zaseda tretje mesto v skupini za-
hod. Moštvi sta se v letošnji sezo-
ni enkrat že pomerili, Nazarčani pa 
so v Ljubljani slavili s 67:69. 

Ta tekma je bila odlična prilož-
nost, da nazarski člani obrnejo re-
zultatsko krivuljo navzgor. Prilož-
nost so pograbili, odigrali bistve-
no bolje v obrambi kot na prejšnji 
prvenstveni tekmi, ko so prejeli kar 

84 košev, in pri rezultatu 48:43 
dokončno začeli lomiti nasprotni-
ke in jih na koncu zanesljivo pre-
magali.

Nazarska športna dvorana je 
ob koncu leta ostala neosvoje-
na s strani tekmecev v 3. ligi. To je 
odlična popotnica za nadaljeva-
nje prvenstva, v katerem ostajajo 
na vrhu svoje skupine s sedmimi 
zmagami in zgolj enim porazom. 
Zdaj jih čaka serija gostovanj, prvo 
je bilo že v sredo, 14. decembra, pri 
Enosu Jesenice. Na prvi tekmi so 
Nazarčani bili boljši z 80:69.

Roman Mežnar
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To zdaj moje je slovo!
Oh, kak’ težko vas zapuščam, 
dragi mož, sinovi vi, 
v mislih vam podajam roko, 
vid’mo se nad zvezdami. 
Drobno lučko mi prižgite, 
tukaj, kjer zdaj jaz ležim,
rož rdečih prinesite 
na gomilo za spomin.

                                                               Matilda Brezovnik

ZAHVALA

Matilda BREZOVNIK
27. 2. 1935 - 27. 11. 2016

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti, izrekli sožalje, darovali za sv. maše in 
sveče ter izrazili besede tolažbe.

Hvala tudi g. župniku Sandiju za lepo opravljen obred ter pevcem 
in govorniku.

Mož Franc, sinovi Milan, Janez in Peter z družinami

Vse na svetu mine,
vse se spremeni,
le spomin na tebe
ostaja in živi,
ker dom je prazen in molči.

Pomoč prizadetima v požaru
Vaščani se bodo za pomoč pri-

zadetima v požaru hiše v Šmar-
tnem ob Dreti v sklopu tamkajšnje 
krajevne skupnosti, humanitarnih 
organizacij in PGD Šmartno ob 
Dreti organizirali in pobirali prosto-
voljne prispevke od krajanov z obi-
ski po domovih. Pomagal bo Cen-
ter za socialno delo Mozirje. Obči-
na Nazarje bo pri obnovi sodelo-
vala pri zbiranju humanitarne po-
moči, oškodovancu, ki je ostal brez 
strehe nad glavo, nudi pomoč z za-
časnim bivališčem in hrano. 

Ocenjeno je, da se v prvi fazi za 
zagotovitev osnovnih pogojev za 
bivanje v hiši potrebuje vsaj 5.000 

evrov sredstev in dva meseca de-
la. Lastnika bosta pri obnovi sode-
lovala s svojim delom in finančno, 
skladno z zmožnostmi. 

Vsi, ki ste pripravljeni pomagati, 
lahko pomoč nudite neposredno s 
tem, da predate finančna sredstva 
ali material odbornikom, ki ga zbi-
rajo po terenu (kontaktna oseba 
je Olga Obojnik), ali nakazilo izve-
dete na: TRR Občine Nazarje št. 
01283-0100018921, namen na-
kazila: POŽAR REMIC2016; sklic: 
99 7141998.

Izkazana pomoč bo ustrezno 
evidentirana in nakazana za po-
moč oškodovancem.

ZAHVALA

Jože NAREKS
10. 1. 1957 - 25. 11. 2016

Ob nenadni in prerani izgubi dragega moža, očeta, sina, brata, tasta 
in starega očeta se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, sošolcem, OŠ Ljubno, MePZ in vsem, ki ste nam kakorko-
li pomagali in stali ob strani ter ga v tako velikem številu pospremili 
na njegovi zadnji poti. 

Hvala gospodu dekanu Martinu Pušenjaku za lepo opravljen obred 
in cerkvenim pevcem za lepo odpete pesmi. Iskrena hvala tudi gospo-
du Jožetu Grudniku za lepo izbrane besede slovesa. 

Žalujoči vsi domači

IZ POLICIJSKE BELEŽNICE
• POŽAR ZANETIL ZNANI MOŠKI

Šmartno ob Dreti: 5. decembra v popoldanskem času je v 
Šmartnem ob Dreti zagorela stanovanjska hiša. Z zbiranjem ob-
vestil in ogledom je bilo ugotovljeno, da je požar povzročil moški, 
zoper katerega bo podana kazenska ovadba na pristojno držav-
no tožilstvo zaradi storitve kaznivega dejanja požiga. 

• ZAGORELO V KURILNICI
Mozirje: 7. decembra ob 1.36 je na Šolski ulici v Mozirju zago-

relo v kurilnici stanovanjske hiše. Domači so pred prihodom ga-
silcev sami pogasili ogenj. Gasilci PGD Mozirje so izklopili peč in 
s termo kamero pregledali prostore.

• VLOM V STANOVANJSKO HIŠO
Nazarje: 7. decembra v popoldanskem času je neznani stori-

lec vlomil v stanovanjsko hišo v Nazarjah. Preiskal je notranjost, 
kaj je odnesel, se še ugotavlja.

• SMRT PLANINKE POD OLŠEVO
Olševa: 11. decembra ob 10.49 je na poti z Olševe proti Po-

dolševi spodrsnilo izkušeni 57-letni planinki. Bila je v družbi še 
dveh planincev. Pred Ušovnikovim oknom je izgubila ravnotežje 
in okoli 200 metrov drsela po žlebu v globel. Aktiviran je bil heli-
kopter Slovenske vojske in reševalci GRS Celje, ki so odšli na kraj 
nesreče. Ugotovili so, da je planinka zaradi hudih poškodb na 
kraju umrla in jo prepeljali v dolino.

• V STANOVANJU NAŠLI MRTVO OSEBO
Spodnja Rečica: 12. decembra ob 15.33 so v Spodnji Rečici 

gasilci PGD Nazarje s tehničnim posegom odprli vrata stanova-
nja. V notranjosti je bila mrtva oseba.
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ZAHVALA
Po dolgi bolezni je našel svoj mir

naš dragi mož, očka, brat, dedi, pradedi

Jožef KRAJNC
12. 10. 1929 - 4. 12. 2016

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, lovskim 
tovarišem in znancem za izrečena sožalja, za cvetje in sveče. Iskreno 
se zahvaljujemo dr. Ireni Blažič Lipnik, patronažni in socialni službi za 
pomoč in zdravljenje med boleznijo. Hvala govorcem za lepe besede 
ob slovesu in lovskim rogistom za ubrano igranje. Hvala tudi lovskim 
tovarišem iz LD Gornji Grad in sosednjih lovskih družin, praporšča-
kom, pogrebni službi Anubis in vsem, ki ste se poslovili od njega. 

Žalujoči vsi njegovi

Samo to še opravim,
samo to še postorim,
potem se spočijem
in umirim.
                   T. Kuntner

Veš, da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hiši.
V mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj
nič več ne sliši ...
                                 J. Medvešek

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj in nepričakovano nas je zapustil 
naš dragi mož, ati, dedi, tast in brat 

Ivan IRMANČNIK
7. 11. 1942 - 5. 12. 2016
iz Šmartnega ob Dreti

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izreče-
na sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala vsem, ki ste 
našega atija v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo gasilcem, župniku g. Šelihu in župniku g. 
Prazniku, pevcem in g. Poljanšku.

Ohranite ga v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN

Franci PARFANT

Minila so tri leta, odkar se je poslovil od nas, 
a še vedno živi v naših srcih.

Tvoji najdražji
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VERIGE SREČE SE NE SME PREKINITI 
Franjo Naraločnik, ljubenski župan: »Ta ključ od referenčne am-

bulante predajam direktorici Zgornjesavinjskega zdravstvenega do-
ma in mora iti naprej vsaj še dvema osebama, tako bomo vsi delež-
ni sreče, sicer se lahko vse zalomi. Sem prebral, da je ključno, da te 
verige predaje ključa ne smemo prekiniti.«

Direktorica Darja Es: »Kaj pa se lahko zalomi?«
Naraločnik: »Če ga ne dobi v roke prava oseba, ki bo tu delala, se 

lahko nad nas zgrnejo neslutene zadeve, polne težav. Na primer, da 
bo ostala ambulanta zaklenjena.«

LEPOTICA IN GENERAL
Da so imela lepa dekleta in žene v vseh vojnah rade oficirje, pa 

čeprav včasih tudi »s sovražne fronte«, je videti še dandanašnji. V ve-
seloigri Radikalna kura iz leta devetnajstotrideset je že bilo tako, da 
je brhka, mlada lepotica Jelka (Julija Vačovnik) raje videla genera-
la Božidarja (Ivana Glušiča) kot mladega postavnega dohtarja Ro-
gana (Klemna Glušiča). Na odru mozirskem se je vse kuhalo in su-
kalo tako, da se je brez bolezni izšlo, zmagala pa je spet zatreskana 
ljubezen in na koncu ni bil nihče, ne na odru in ne v dvorani, jezen. 

NAPOTNICA JE TAKOJ ZALEGLA
Ko se je ondan v Mozirju na premierni veseloigri Radikalna kura 

ljudstvo v dvorani na moč zabavalo, je na odru v treh dejanjih po-
tekala sproščena »lumparija«, ki je pokazala, da so se tudi že pred 
domala stoletjem ljudje zabavali, pa četudi na račun kakšne človeš-
ke stiske. Ob diagnozi »zdravnika« Rogana (Klemna Glušiča) zaradi 
terorja žene nad že obupanim gospodarjem Ožbaltom Bombekom 
(Markom Slapnikom) je kot terapijo na napotnico predpisal zaba-
vo in osamosvojitev izpod ženinega jarma. To sta se zabavala Irena 
Šuligoj in režiser Jure Repenšek (desno), ko sta slišala, da je bolni-
ka najhujše minilo takoj, ko je »po moško« zadihal.

(Foto: ŠS)

(Foto: JM)

(Foto: JM)
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Petek,
16. december

ob 17.00. Kulturni dom Mozirje
Jubilejni koncert ob 50-letnici Moškega pevskega 
zbora KD Mozirje
ob 18.00. Kulturni dom Rečica ob Savinji
Predpraznični koncert Rečica je talent

Sobota,
17. december

ob 9.00. OŠ Mozirje
Turnir v pikadu
ob 11.00. Golte
Pubec Ski opening
ob 15.00. Pred restavracijo Gaj v Mozirju
5. božični bazar
ob 17.00. Pri Domu planincev v Logarski dolini
Zimski pohod z baklami do slapa Rinka
ob 18.00. Dom kulture Nazarje
Božično-novoletni koncert Glasbene šole Nazarje
ob 18.00. OŠ Ljubno ob Savinji
Odbojkarska tekma -  KLS Ljubno : Formis
ob 19.00. OŠ Lepa Njiva
Prireditev ob koncu leta
ob 19.00. Športna dvorana Mozirje
Odbojkarska tekma - Mozirje : ŽOK Ljutomer
ob 19.00. Kulturni dom Nova Štifta
Stand up večer

Križanka, Napovednik

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 51. številki SN

2016

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Napovednik dogodkov



Savinjske novice št. 50, 16. december 201626

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 
dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poce-
ni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

◊	LED	TELEVIZORJI,	TELEMACH		IN	TOTAL	TV	
PAKETI
- Prodaja in servis LED TELEVIZORJEV
- Naročila in montaža vseh TELEMACH  in TOTAL TV paketov. Gsm 
041/688-094.

Elektroinstalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav Miro Prašnikar 
s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

◊	TOTAL	TV	AKCIJA
Pop tv in Kanal A nič več preko sobne ali navadne antene. Izkoristi-
te brezplačno namestitev sistema Total tv. Pokličite 041 208 968.

Slavko Robnik s.p., Podvolovljek 29, 3334 Luče, pooblaščen zastopnik za 
TOTAL TV in TELEMACH.

◊	KOMBI	PREVOZI	–	TEVČ
Izleti, zaključki in KTMO; gsm 041/529-063; in 
◊	SKI	BOARD	SERVIS
raztegovanje smučarskih in ostalih čevljev, menjava zaponk – kli-
psnov, posredništvo za Fischer in prodaja nove ter rabljene smu-
čarske opreme. Novo: napenjanje in testiranje tenis loparjev. Ser-
vis na Prihovi in v Mozirju. Gsm 041/529-063.

Vinko Tevč s.p., Prihova 51, Nazarje.

◊	OPRAVLJAM	VSA	SLIKOPLESKARSKA	DELA,	
beljenje z apnom, montaža knauf sistemov in odpravljanje zidne 
plesni. Tel. št. 030/305-570.

PLESKARSTVO SALEH, Tadej Grudnik s.p., Zadrečka cesta 15, Nazarje. 

◊	POMOČ	PRI	REŠEVANJU	IN	ISKANJU	JAVNIH	
RAZPISOV	
- vodenje FADN, kmetije v  sistemu DDV
- ostale računovodske in administrativne dejavnosti
Kontakt: 041/604-075 (Mojca) E-mail: mimo-krivec@gmail.com

MI-MO Milan Krivec s.p., Rovt pod Menino 1, 3341 Šmartno ob Dreti

◊	UPOKOJENA	MEDICINSKA	SESTRA
nudi varovanje starejših na domu. Inf. na tel. št. 031/793-519.

Saša Zagožen, Bočna 97a, 3342 Gornji Grad.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše mesnate pasme in 
svinjske polovice s prevozom. Fišar; gsm 
041/619-372.
Prodam prašiče, od 25 do 80 kg, in fižol če-
šnjevec v zrnju; gsm 041/445-315.
Prodamo prašiče, težke od 120 do 250 kg, 
ugodno; gsm 031/832-520.
Prodam svinje za zakol ali nadaljno rejo; 
gsm 041/637-241. 
Prodam prašiče od 100 do160 kg, možna 
dostava; gsm 041/561-893.
Telico sr, breja 8 mes., pašna, prodam; gsm 
041/543-552.
Prodam svinjo, 130 kg, bikca sivca, 120 kg; 
gsm 031/699-430.
Prodam telico rj/lim, težko 350 kg; gsm 
041/892-953.
Prodam bikca, mesni tip, težkega 160 kg; 
gsm 031/855-186.
Prodam bikca, 2 meseca star, limuzin; gsm 
031/408-467.
Pujske kraškopoljske pasme, težke 35 kg in 
več, prodam; gsm 031/612-918.
Prodam kokoši nesnice, ki ne nesejo več, ce-
na 1 eur; gsm 051/372-806.
Prodam bikca križanca čb/ls, starega 10 
dni; gsm 051/33-10-20.
Prodam telička simental, star 3 mesece, Sp. 
Rečica; gsm 070/870-321. 

Prodam bikca čb , star 1 teden; gsm 
031/504-893.
Prodam dva lepa bikca ck pasme; gsm 
031/501-250.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim krave in telice za zakol, plačilo takoj; 
gsm 031/832-520.
Kupim kravo, telico za zakol, dopitanje, in te-
ličke nad 100 kg, mesni tip; gsm 031/533-
745.
Kupim brejo kozo; gsm 070/174-909.

ŽIVALI – ODDAM
Zaradi bolezni NUJNO oddam triletno psi-
co mešanko med aljaškim malamutom in 
labradorcem. Je šolana in sterilizirana. V 
poštev pride le lastnik vrta; gsm 040/477- 
577. 

DRUGO – KUPIM 
Kupim traktor za lastno uporabo, od lastni-
ka; gsm 051/203-387.

DRUGO – PRODAM
Prodam otroški sedež chicco, za od 6 do 
18 kil, rdeče barve, lepo ohranjen; gsm 
041/793-063.
Prodam drva suha in bukovo hlodovino; 
gsm 031/698-055.

Prodam silažne bale; gsm 031/567-361.
Prodam dobro ohranjeno sedežno garnituro 
2,80 x 2,80 za 90 eur; gsm 051/625-441.
Prodam domačo volno sivo, belo, štrena cca 
40 dkg, cena 13 eur; gsm 070/621-722.
Ocvirke domače prodam; gsm 031/802-
239.
Prodam orehova jedrca; tel. št. 58-45-261.
Prodam domače ocvirke; gsm 041/294-
462.

DRUGO ODDAM
Na brezplačni test za 14 dni dam stroj za 
razdeljevanje valjastih bal (glodalka); gsm 
041/354-657.

VOZILA – PRODAM
Prodam hondo jazz letnik 2005, prevože-
nih 145.000 km, cena po dogovoru; gsm 
040/477-577.
Prodam traktor zetor 4911, 4x4; gsm 
040/169-448.

Prodam vw caddy, 1,6 tdi, 102 KM, l. 2011, 
136.000 km, 4 nove gume michelin crass 
climate; gsm 040/684-238.

NEPREMIČNINE
Ugodno prodam 87 m2 veliko stanovanje v 
Mozirju; gsm 030/284-699.
Enosobno stanovanje, 50 m2, z balkonom, v 
Dobletini oddam; gsm 051/303-324.
Oddamo opremljeno 40 m2, 1,5-sobno sta-
novanje na Rožniku, Mozirje; gsm 041/73-
64-93.
Kupim manjšo njivo ali travnik; gsm 
030/305-570.
Poslovni prostor v centru Mozirja oddam; 
gsm 041/650-151.
Oddamo 85 m2 luksuzno stanovanje na Ro-
žniku v Mozirju; gsm 041/736-493. 

OSEBNI STIKI
Iščem ženo, staro do 45 let, brez otrok; gsm 
031/420-193.

Sobota,
17. december

ob 19.00. CDM Rečica ob Savinji
Žunterjev večer – Kriza vrednot

Nedelja,
18. december

ob 15.00. Pred restavracijo Gaj v Mozirju
5. božični bazar
ob 17.00. Ranč Burger na Venišah
Snemanje silvestrske TV oddaje S polko in majolko 
v novo leto
ob 19.00. Cerkev sv. Mihaela v Šmihelu nad Mozirjem
Božični koncert

 Ponedeljek,
19. december

ob 17.00. Galerija Mozirje
Otvoritev razstave sekcij Društva upokojencev 
Mozirje in posameznikov
ob 18.00. CDM Rečica ob Savinji
Bralni klub

Torek,
20. december

ob 17.00. Galerija Mozirje
Okrogla miza z Anko Osterman Mladi in starejši 
skupaj
ob 17.00. Knjižnica Solčava
Ura pravljic s terapevtsko psičko Senno v 
sodelovanju z Zavodom PET
ob 17.00. Laze nad Kokarjami
Prireditev Luč miru iz Betlehema
ob 18.00. CDM Rečica ob Savinji
Meditirajmo skupaj!

Sreda,
21. december

ob 9.00. Kulturni dom Mozirje
Zeliščarski pomenki
ob 17.00. Knjižnica Ljubno ob Savinji
Ura pravljic: Najboljše darilo
ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Ura pravljic z ustvarjalno delavnico

Četrtek,
22. december

ob 17.00. Galerija Mozirje
Razgovor z gostjo tedna Ljerko Belak
ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Darilo za Božička
ob 18.00. Vlcerska bajta, Luče
Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti
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